Zápisnica č. 13/2009

zo zasadnutia Rady pre vysielanie a retransmisiu, ktoré sa konalo dňa 07.07.2009 o 09:30 hod. v sídle Rady pre vysielanie a retransmisiu
Prítomní členovia Rady: podľa priložených prezenčných listín

Zapisovateľ: JUDr. Ľuboš Kukliš

Overovateľ: doc. Ing. Ladislav Štibrányi, CSc.
Rokovanie Rady otvoril predseda, ktorý oboznámil Radu s návrhom programu.

Program bol schválený.

1/ Schválenie programu, kontrola plnenia úloh

2/ SK: 185-LO/D-2285/2009 zo dňa 01.06.2009

vo veci žiadosti o zmenu údajov uvedených v žiadosti o licenciu č. TD/7

ÚK: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o., Bratislava – Záhorská Bystrica

3/ SK: 166-LO/O-1896/2009 zo dňa 14.05.2009

vo veci dohľadu nad dodržiavaním zákona č. 308/2000 Z. z.

ÚK: Stavebné bytové družstvo, Šaľa

ÚP: 11:00 hod.

4/ SK: 193-LO/D-2421/2009 zo dňa 09.06.2009

vo veci žiadosti o udelenie licencie na digitálne televízne vysielanie

ÚK: Spartak TV, s.r.o., Trnava

ÚP: 10:40 hod.

5/ SK: 102-LO/D-1321/2009 zo dňa 01.04.2009

vo veci žiadosti o registráciu retransmisie

ÚK: EV MEDIA s.r.o., Bratislava

6/ SK: 1161-LO/D-4978/2008 zo dňa 18.12.2008

vo veci žiadosti o udelenie licencie na televízne vysielanie 

ÚK: EV MEDIA s.r.o., Bratislava

7/ SK: 164-LO/O-1901/2009 zo dňa 13.05.2009

vo veci dohľadu nad dodržiavaním zákona č. 308/2000 Z. z.

ÚK: Rádio VIVA, a.s., Bratislava

8/ SK: 66-LO/O-1070/2009 zo dňa 18.03.2009

vo veci dohľadu nad dodržiavaním zákona č. 308/2000 Z. z.

ÚK: UPC BROADBAND SLOVAKIA, s.r.o., Bratislava

ÚP: 11:20 hod.

9/ SK: 118-LO/O-1179/2009 zo dňa 09.04.2009

vo veci dohľadu nad dodržiavaním zákona č. 308/2000 Z. z.

ÚK: Marián Dokupil – DOKO MEDIA, Dubnica nad Váhom

10/ SK: 119-LO/O-1178/2009 zo dňa 27.03.2009

vo veci dohľadu nad dodržiavaním zákona č. 308/2000 Z. z.

ÚK: Rádio VIVA, a.s., Bratislava

11/ SK: 184-LO/D-2113/2009 zo dňa 22.05.2009

vo veci žiadosti o predĺženie platnosti licencie č. T/90

ÚK: Perfects akciová spoločnosť, Dunajská Streda

ÚP: 11:40 hod.

12/ SK: 197-LO/D-2492/2009 zo dňa 12.06.2009

vo veci oznámenia o zmene údajov uvedených v žiadosti o registráciu retransmisie 

č. TKR/111

ÚK: Július Pereszlényi – Servis TV – Video, Štúrovo

13/ SK: 192-LO/O-2324/2009 zo dňa 04.06.2009

vo veci dohľadu nad dodržiavaním zákona č. 308/2000 Z. z.

ÚK: MAC TV, s.r.o., Bratislava

14 / SK: 194-LO/D-2479/2009 zo dňa 12.06.2009

vo veci oznámenia o zmene údajov uvedených v žiadosti o registráciu retransmisie 

č. TKR/9

ÚK: SATRO, s.r.o., Bratislava

15/ SK: 195-LO/D-2482/2009 zo dňa 12.06.2009

vo veci oznámenia o zmene údajov uvedených v žiadosti o registráciu retransmisie 

č. TKR/121

ÚK: SATRO, s.r.o., Bratislava

16/ SK: 1131-LO/D-4049/2008 zo dňa 16.10.2008

vo veci žiadosti o predĺženie platnosti licencie č. R/79

ÚK: ADUT PLUS, a.s., Skalica

ÚP: 12:00 hod.

17/ SK: 63-LO/D-1041/2009 zo dňa 16.03.2009

vo veci žiadosti o predĺženie platnosti licencie č. T/86

ÚK: Infoštúdio mesta Dolný Kubín, s.r.o., Dolný Kubín

18/ SK: 100-LO/D-1300/2009 zo dňa 02.04.2009

vo veci žiadosti o predĺženie platnosti licencie č. T/85

ÚK: Mestské televízne štúdio Rožňava, s.r.o., Rožňava

19/ SK: 27-LO/D-644/2009 zo dňa 13.02.2009

vo veci žiadosti o registráciu retransmisie

ÚK: Axalnet, s.r.o., Topoľčany

20/ SK: 50-LO/D-512/2009 zo dňa 09.02.2009

vo veci oznámenia o zmene licencie č. T/244

ÚK: MV Média, s.r.o., Košice 

21/ Šetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 2344/101-2009  






(na vysielanie programu Dempsey a Makepeaceová z dňa 2.6. a 3.6.2009) 

Správa o šetrení sťažnosti č. 2344/101-2009  smerujúcej proti vysielaniu Slovenskej televízie

Vysielateľ: Slovenská televízia, vysielateľ na základe zákona

22/ Šetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 2166/91-2009  






(na vysielanie programu Ranný magazín z dňa 22.5.2009) 

Správa o šetrení sťažnosti č. 2166/91-2009  smerujúcej proti vysielaniu Slovenskej televízie

Vysielateľ: Slovenská televízia, vysielateľ na základe zákona



23/ Šetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 1795/75-2009






(na vysielanie programu Televízne noviny z dňa 24.4.2009) 

Správa o šetrení sťažnosti č. 1795/75-2009 smerujúcej proti vysielaniu TV Markíza

Vysielateľ: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.


číslo licencie: T/41
24/ Šetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 1796/79-2009






(na vysielanie programu Televízne noviny z 28.4.2009) 

Správa o šetrení sťažnosti č. 1796/79-2009
smerujúcej proti vysielaniu TV Markíza

Vysielateľ: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.


číslo licencie: T/41
25/ Šetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 2288/100-2009






(na vysielanie reklamnému šotu – Ariel ProZim 7 z dňa 11.3.2009) 
Správa o šetrení sťažnosti č. 2288/100-2009 smerujúcej proti vysielaniu TV Markíza

Vysielateľ: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.


číslo licencie: T/41
26/ Šetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 1890/81-2009






(na vysielanie programu O 5 minút 12 z dňa 10.5.2009) 

Správa o šetrení sťažnosti č. 1890/81-2009 smerujúcej proti vysielaniu Slovenskej televízie

Vysielateľ: SLOVENSKÁ TELEVÍZIA, vysielateľ na základe zákona



27/ Šetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 2270/97-2009






(na vysielanie programu Siedmy hriech z dňa 30.5.2009) 

Správa o šetrení sťažnosti č. 2270/97-2009 smerujúcej proti vysielaniu TV JOJ

Vysielateľ: MAC TV, s.r.o.


                        

číslo licencie: T/39
28/ Šetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 1949/85-2009






(na vysielanie programu Televízne noviny z dňa 11.12.2008) 

Správa o šetrení sťažnosti č. 1949/85-2009 smerujúcej proti vysielaniu televízie Markíza

Vysielateľ: MARKÍZA-SLOVAKIA, spol. s.r.o.


číslo licencie: T/41
29/ Šetrenie sťažnosti

Sťažností č. 2147/86-2009, 2148/87-2009, 2149/88-2009, 2150/89-2009

                  

(na vysielanie programovej služby TV Levoča z dňa 27.4.2009) 

Správa o šetrení sťažností č. 2147/86-2009, 2148/87-2009, 2149/88-2009, 2150/89-2009 smerujúcich proti vysielaniu TV Levoča

Vysielateľ: TV Levoča,. s.r.o.





číslo licencie: T/177
30/ Šetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 2167/92-2009






(na vysielanie programu Televízne noviny z dňa 20.5.2009) 

Správa o šetrení sťažnosti č. 2167/92-2009 smerujúcej proti vysielaniu televízie Markíza

Vysielateľ: MARKÍZA-SLOVAKIA, spol. s.r.o.


číslo licencie: T/41
31/ Šetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 2243/95-2009  






(na vysielanie programu Z prvej ruky - Portréty z dňa 9. 5.2009) 

Správa o šetrení sťažnosti č. 2243/95-2009 smerujúcej proti vysielaniu Slovenského rozhlasu

Vysielateľ: Slovenský rozhlas, vysielateľ na základe zákona

32/ Šetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 2271/98-2009  






(na vysielanie programu Sobotné dialógy z dňa 30. 5. 2009) 

Správa o šetrení sťažnosti č. 2271/98-2009 smerujúcej proti vysielaniu Slovenského rozhlasu

Vysielateľ: Slovenský rozhlas, vysielateľ na základe zákona

33/ / Kontrolný monitoring

Správa č. 5/09/Ro o monitorovaní vysielania rádia HIT FM

(monitorované dni: 13.2.-14.2.2009)

Vysielateľ: SPINOZA s.r.o.

          



číslo licencie: R/62

34/ Šetrenie sťažnosti

Sťažnosti č. 2284/99-2009 a 2512/108-2009  






(na vysielanie programu KRIMI Noviny z dňa 18.5.2009) 

Správa o šetrení sťažností č. 2284/99-2009 a 2512/108-2009 smerujúcej proti vysielaniu televízie JOJ

Vysielateľ: MAC TV s.r.o. 





číslo licencie: T/39

35/ Šetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 2139/90-2009   






(na vysielanie programu Noviny z dní 21.5.2009 a 23.5.2009) 

Správa o šetrení sťažnosti č. 2139/90-2009 smerujúcej proti vysielaniu televízie JOJ

Vysielateľ: MAC TV s.r.o. 





číslo licencie: T/39

36/ Kontrolný monitoring

Správa č. 35/09/TV o monitorovaní vysielania TV-TOP

(monitorované dni: 9. a 16.5.2009)

Vysielateľ: VEPROS spol. s r.o, Topoľníky

           

číslo licencie: T/82

37/ Kontrolný monitoring

Správa č.34/09/TV o monitorovaní vysielania AnTechNet-info

(monitorovaný deň: 28.4.2009)

Vysielateľ: AnTechNet, s.r.o., Kysucké Nové Mesto


číslo licencie: T/196

38/ Kontrolný monitoring

Správa č.22/09/TV o monitorovaní vysielania TV CENTRUM

(monitorovaný deň:13.6.2009)

Vysielateľ: TV CENTRUM, s.r.o.

                                   číslo licencie: T/178

39/ Kontrolný monitoring

Správa č. 36/09/TV o monitorovaní vysielania televízie Markíza

(monitorovaný program: Televízne noviny z dňa 6.4.2009)

Vysielateľ: MARKÍZA-SLOVAKIA, spol. s.r.o.


číslo licencie: T/41

40/ SK č.: 105-PgO/O-1528/2009 zo dňa 07.04.2009

Doplnenie: Správa o šetrení sťažnosti č. 367/24-2009 smerujúca voči vysielaniu TV JOJ

(dodržiavanie § 16 písm. e) zákona č. 308/2000 Z. z.)

(monitorovaný program/deň: neposkytnutie súvislého záznamu vysielania programu Adrenalín zo dňa 24.01.2009)

ÚK: MAC TV s.r.o.  

                                                           
číslo licencie: T/39                                                                                  

ÚP: 10:00 hod.

41/ SK č.: 131-PgO/O-1728/2009 zo dňa 21.04.2009

Doplnenie: Správa o šetrení sťažností č. 776/42-2009 a 825/46-2009 smerujúcich voči vysielaniu Rádia YES 

(dodržiavanie § 16 písm. e) zákona č. 308/2000 Z. z.)

(monitorovaný program/deň: neposkytnutie súvislých záznamov vysielania z dní 26.01., 30.01., 04.02., 06.02., 09.02., 10.02., 13.02. a 14.02.2009 )

ÚK: BP Media, s.r.o.

                                                           
číslo licencie: R/102

ÚP: 10:20 hod.

42/ SK č.: 128-PgO/O-1731/2009 zo dňa 21.04.2009

Doplnenie: Správa o šetrení sťažností č. 410/28-2009 a 410/28-2009 smerujúcich voči vysielaniu TV JOJ

(dodržiavanie § 20 ods. 4 zákona č. 308/2000 Z. z.)

(monitorovaný program/deň: Umenie vraždy/25.01.2009)

ÚK: MAC TV s.r.o.  

                                                           
číslo licencie: T/39                                                                                  

43/ SK č.: 107-PgO/O-1530/2009 zo dňa 07.04.2009

Doplnenie: Správa o šetrení sťažnosti č. 159/10-2009 smerujúcej voči vysielaniu TV JOJ

(dodržiavanie § 20 ods. 4 zákona č. 308/2000 Z. z.)

(monitorovaný program/deň: Sám doma 3/01.01.2009)

ÚK: MAC TV s.r.o.  

                                                           
číslo licencie: T/39                                                                                  

44/ SK č.: 363-PgO/O-4416/2007 zo dňa 09.10.2007

Doplnenie: Správa o šetrení sťažnosti č. 3111/121-2007 smerujúcej voči vysielaniu TV JOJ

(dodržiavanie § 16 písm. a) a § 19 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z.)

(monitorovaný program/deň: Črepiny/ Nové desatoro podľa Vatikánu/25.06.2007)

ÚK: MAC TV s.r.o.  

                                


číslo licencie: T/39                                                                                  

45/ SK č.: 494-PgO/O-5579/2007 zo dňa 18.12.2007

Doplnenie: Správa o šetrení sťažnosti č. 4600/179-2007 smerujúcej voči vysielaniu TV JOJ

(dodržiavanie § 19 ods. 1 a § 20 ods. 5 zákona č. 308/2000 Z. z.)

(monitorovaný program/deň: Noviny/ Brat zavraždil sestru/23.10.2007)

ÚK: MAC TV s.r.o.  

                              


číslo licencie: T/39                                                                                  

46/ SK č.: 58-PgO/O-1011/2009 zo dňa 10.03.2009

Doplnenie: Správa o šetrení sťažnosti č. 196/15-2009 smerujúcej proti vysielaniu TV Markíza 

(dodržiavanie § 20 ods. 4 zákona č. 308/2000 Z. z.)

(monitorovaný program/deň: Tarzan/11.01.2009 )

ÚK: MARKÍZA - SLOVAKIA, spol. s r.o.



číslo licencie: T/41

47/ SK č.: 145-PgO/O-1925/2009 zo dňa 05.05.2009

Doplnenie: Správa č. 24/2009 o monitorovaní TV Markíza 

(dodržiavanie § 16 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z.)

(monitorovaný program/deň: Prezidentské voľby 2009 (volebné štúdio)/21.03.2009 )

ÚK: MARKÍZA - SLOVAKIA, spol. s r.o.



číslo licencie: T/41

48/ SK č.: 146-PgO/O-1926/2009 zo dňa 05.05.2009

Doplnenie: Správa č. 24/2009 o monitorovaní TV Markíza 

(dodržiavanie § 35 ods. 4 zákona č. 308/2000 Z. z.)

(monitorovaný program/deň: Prezidentské voľby 2009 (volebné štúdio)/21.03.2009  )

ÚK: MARKÍZA - SLOVAKIA, spol. s r.o.



číslo licencie: T/41

49/ SK č.: 104-PgO/O-1527/2009 zo dňa 07.04.2009

Doplnenie: Správa o šetrení sťažnosti č. 244/18-2009 smerujúcej proti vysielaniu TV Markíza

(dodržiavanie § 33 ods. 5 zákona č. 308/2000 Z. z.)

(monitorovaný program/deň: Coldrex/18.01.2009)

ÚK: MARKÍZA - SLOVAKIA, spol. s r.o.                            

číslo licencie: T/41                                                                              

50/ SK č.: 70-PgO/O-1267/2009 zo dňa 24.03.2009

Doplnenie: Správa o šetrení sťažnosti č. 159/11-2009 smerujúcej proti vysielaniu TV Markíza 

(dodržiavanie § 20 ods. 4 zákona č. 308/2000 Z. z.)

(monitorovaný program/deň: Hľadá sa Nemo/24.12.2008)

ÚK: MARKÍZA - SLOVAKIA, spol. s r.o.

         

číslo licencie: T/41

51/ SK č.: 144-PgO/O-1924/2009 zo dňa 05.05.2009

Doplnenie: Správa o šetrení sťažnosti č. 721/41-2009 smerujúcej proti vysielaniu TV Markíza 

(dodržiavanie § 20 ods. 4 zákona č. 308/2000 Z. z.)

(monitorovaný program/deň: Bulšit/16.02.2009)

ÚK: MARKÍZA - SLOVAKIA, spol. s r.o.

         

číslo licencie: T/41

52/ SK č.: 171-PgO/O-2158/2009 zo dňa 19.05.2009

Doplnenie: Správa o šetrení sťažnosti č. 760/44-2009 smerujúcej voči vysielaniu Slovenského rozhlasu

(dodržiavanie § 16 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z.)

(monitorovaný program/deň: Bez lampy_FM/31.01.2009)

ÚK: Slovenský rozhlas, vysielateľ na základe zákona                                 

53/ SK č.: 231-PgO/O-3980/2008 zo dňa 07.10.2008

Doplnenie: Správa č. 09/08/Ro o monitorovaní vysielania Rádio Slovensko – Slovenský rozhlas 1

(dodržiavanie § 38 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z.)

(monitorovaný program/deň: Majstrovstvá sveta v ľadovom hokeji, Kanada 2008/ 08.05.2008)

ÚK: Slovenský rozhlas, vysielateľ na základe zákona                                 

54/ SK č.: 126-PgO/O-1729/2009 zo dňa 21.04.2009

Doplnenie: Správa o šetrení sťažnosti č. 412/30-2009 smerujúcej voči vysielaniu Slovenského rozhlasu

(dodržiavanie § 16 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z.)

(monitorovaný program/deň: Z prvej ruky/12.12.2008)

ÚK: Slovenský rozhlas, vysielateľ na základe zákona                                 

55/ SK č.: 106-PgO/O-1529/2009 zo dňa 07.04.2009

Doplnenie: Správa o šetrení sťažnosti č. 425/33-2009 smerujúcej voči vysielaniu Slovenského rozhlasu

(dodržiavanie § 19 ods. 2 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z.)

(monitorovaný program/deň: Stretnutia/15.09.2008)

ÚK: Slovenský rozhlas, vysielateľ na základe zákona                                 

56/ SK č.: 133-PgO/O-1734/2009 zo dňa 21.04.2009

Doplnenie: Správa o šetrení sťažnosti č. 675/39-2009 smerujúcej voči vysielaniu TV Liptov

(dodržiavanie § 16 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z.)

(monitorovaný program/deň: Liptovský magazín /31.01.2009)

ÚK: TV Liptov s.r.o.                                       
                         

číslo licencie: T/162

57/ SK č.: 132-PgO/O-1733/2009 zo dňa 21.04.2009

Doplnenie: Správa o šetrení sťažnosti č. 675/39-2009 smerujúcej voči vysielaniu TV Liptov

(dodržiavanie § 16 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z.)

(monitorovaný program/deň: Liptovské noviny / 27.01.2009)

ÚK: TV Liptov s.r.o.                                       
                         

číslo licencie: T/162

58/ SK č.: 78-PgO/O-1275/2009 zo dňa 24.03.2009

Doplnenie: Správa o šetrení sťažnosti č. 343/22-2009 smerujúcej proti Slovenskej televízii

(dodržiavanie § 32 ods. 12 zákona č. 308/2000 Z. z.)

(monitorovaný program/deň: Správy STV/ príspevok Eurovision Contest Song 2009/ 21.01.2009)

ÚK: Slovenská televízia, vysielateľ na základe zákona  

                                                                       

59/ SK č.: 56-PgO/O-1009/2009 zo dňa 10.03.2009

Doplnenie: Správa o šetrení sťažnosti č. 269/19-2009 smerujúcej proti Slovenskej televízii

(dodržiavanie § 38 ods. 4 zákona č. 308/2000 Z. z.)

(monitorovaný program/deň: Zdravíčko pán doktor/ 17.01.2009)

ÚK: Slovenská televízia, vysielateľ na základe zákona  

                                                                       

60/ SK č.: 47-PgO/O-903/2009 zo dňa 24.02.2009

Doplnenie: Správa o šetrení sťažnosti č. 158/7-2009 smerujúcej proti Slovenskej televízii

(dodržiavanie § 34 ods. 4 zákona č. 308/2000 Z. z.)

(monitorovaný program/deň: Chodili sme spolu/ 06.01.2009)

ÚK: Slovenská televízia, vysielateľ na základe zákona  

                                                                       

61/ SK č.: 55-PgO/O-1008/2009 zo dňa 10.03.2009

Doplnenie: Správa o šetrení sťažnosti č. 311/21-2009 smerujúcej proti Slovenskej televízii

(dodržiavanie § 20 ods. 4 zákona č. 308/2000 Z. z.)

(monitorovaný program/deň: Chudobní milionári, 2. časť/ 17.01.2009)

ÚK: Slovenská televízia, vysielateľ na základe zákona  

                                                                       

62/ SK č.: 143-PgO/O-1923/2009 zo dňa 05.05.2009

Doplnenie: Správa o šetrení sťažnosti č. 777/43-2009 smerujúcej proti vysielaniu TA3 

(dodržiavanie § 16 písm. e) zákona č. 308/2000 Z. z.)

(monitorovaný program/deň: neposkytnutie súvislých záznamov zo dňa 08.02.2009)

ÚK: C.E.N. s.r.o.                                                                                
číslo licencie: T/125                                                                                  

63/ Rôzne

Ústne pojednávania:

10:00 hod. - MAC TV s.r.o.  

10:20 hod. - BP Media, s.r.o.
10:40 hod. – Spartak TV, s.r.o., Trnava

11:00 hod. – Stavebné bytové družstvo, Šaľa

11:20 hod. – UPC BROADBAND SLOVAKIA, s.r.o., Bratislava

11:40 hod. - Perfects akciová spoločnosť, Dunajská Streda

12:00 hod. - ADUT PLUS, a.s., Skalica

*******************

K bodu 1/ 

Kontrola plnenia úloh: 

Celkom bolo Radou od začiatku roka uložených 570 úloh. Všetky úlohy termínované ku dňu konania zasadnutia sú splnené. 

Uznesenie č. 09-13/1.461: Rada zobrala informáciu o plnení úloh na vedomie.

Uznesenie bolo prijaté.
K bodu 2/

SK: 185-LO/D-2285/2009 zo dňa 01.06.2009

vo veci žiadosti o zmenu údajov uvedených v žiadosti o licenciu č. TD/7

ÚK: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o., Bratislava – Záhorská Bystrica

Uznesenie č. 09-13/2.462: Rada pre vysielanie retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa ustanovenia § 5 ods. 1 písm. a) zákona č. 308/2000 Z.z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z.z.“), v súlade so zákonom č. 71/1967 Zb. o správnom konaní, v správnom konaní č. 185-LO/D-2285/2009 zo dňa 01.06.2009, podľa ustanovenia § 28 zákona č. 220/2007 Z.z. o digitálnom vysielaní posúdila žiadosť o zmenu licencie č. TD/7 na celoplošné digitálne vysielanie televíznej programovej služby, doručené Rade účastníkom konania:

MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.

Bratislavská 1/a

843 56 Bratislava – Záhorská Bystrica

a po posúdení podkladov potrebných pre rozhodnutie podľa § 46 a nasl. zákona č.71/1967 Zb. o správnom konaní vydáva toto  

rozhodnutie:

Rada podľa ustanovenia § 28 ods. 7 zákona č. 220/2007 Z. z. o digitálnom vysielaní

mení

licenciu č. TD/7 zo dňa 16.12.2008 na celoplošné digitálne vysielanie televíznej programovej služby, ktorá v úplnom znení znie takto:

I.

1. Druh licencie: celoplošné digitálne vysielanie televíznej programovej služby;
Štandard digitálneho príjmu: DVB-T, DVB-S, DVB-C, MMDS, MVDS, IPTV
2.   Názov programovej služby: DOMA 

3.   Jazyk vysielania: slovenský

4.   Časový rozsah vysielania programovej služby: 168 hodín / týždenne

5.   Podiely programových typov vo vysielaní programovej služby podľa špecifikácie určenej Radou (podľa podania účastníka konania č. 2285/2009 zo dňa 01.06.2009) 


a) Programová služba (100%):


      1. Doplnkové vysielanie – 15 %

            2. Programy - 
min. 85 %

      b) Programy (100 %) 


Spravodajský: 0 %


Publicistický: 

· z toho politická publicistika: 0 %

· ostatná publicistika 7 %


Dokumentárny: 0 %


Dramatický: 91 %


Zábavné programy: 2 %


Hudobný: 0 %


Vzdelávací: 0 %


Náboženský: 0 % 


Športový: 0 % 

6.  Podiel vysielacieho času vo vysielaní programovej služby vyhradený programom vo verejnom záujme: 5 % z celkového vysielacieho času vyhradeného reláciám vysielania 

7.  Druh technického nosiča, na ktorom vysielateľ poskytne rade na účely dohľadu podľa osobitného predpisu záznam vysielania programovej služby: VHS v zodpovedajúcej kvalite, (režim Long play), DVD nosič alebo CD nosič v požadovanom formáte a zodpovedajúcej kvalite; možnosti požadovaných formátov (rv, rm, wmv, wm, mov qt, divx, mpeg, avi, mp4)

8.  Podiel vysielacieho času vo vysielaní programovej služby vyhradený európskym dielam: min. 51 % 
9.  Podiel vysielacieho času vo vysielaní programovej služby vyhradený európskym dielam vytvoreným nezávislými producentmi alebo podiel nákladov na ich nákup alebo výrobu na celkových nákladoch vynaložených na nákup a výrobu relácií vysielania: min. 10 %

10. Údaj o zaradení vysielateľa na účely prístupu verejnosti k významným podujatiam: vysielateľ s obmedzeným prístupom verejnosti (podľa ustanovenia § 31 zákona č. 308/2000 Z. z.)

11. Údaj o tom, či sa na vysielanie programovej služby vzťahuje povinnosť uplatniť jednotný systém označovania programov a o podmienkach jeho uplatňovania: podľa Jednotného systému označovania programov (Vyhláška Ministerstva kultúry Slovenskej republiky č. 589/2007 Z. z.)
II.

1. Údaje o osobách, ktoré majú podiel na základnom imaní vysielateľa, alebo podiel na hlasovacích právach tohto vysielateľa: podľa výpisu z Obchodného registra Okresného súdu Bratislava I zo dňa 14.10.2008; Oddiel: Sro, vložka číslo: 12330/B.

2. Údaje o štatutárnych orgánoch a kontrolných orgánoch vysielateľa: podľa výpisu z Obchodného registra Okresného súdu Bratislava I zo dňa 14.10.2008; Oddiel: Sro, vložka číslo: 12330/B.

III.

1. Doložky doplnkových obsahových služieb:

1.1. názov doplnkovej obsahovej služby: DOMAtext
1.2. špecifikácia doplnkovej obsahovej služby: teletext

2.1.     názov doplnkovej obsahovej služby: DOMAepg 

2.2.     špecifikácia doplnkovej obsahovej služby: interaktívny prístup k programovej službe

3.1.    názov doplnkovej obsahovej služby: DOMAplus

3.2.    špecifikácia doplnkovej obsahovej služby: multimodálny prístup k programovej službe

2. Doložka iného verejného prenosu:

1.1. spôsoby verejného prenosu: DVB-S, DVB-C, MMDS, MVDS, IPTV (vrátane doplnkových obsahových služieb).

Uznesenie bolo prijaté.
Úloha č. 09-13/571: Kancelária Rady vyhotoví v správnom konaní č. 185-LO/D-2285/2009 zo dňa 01.06.2009 písomné znenie rozhodnutia a zašle ho účastníkovi konania, spoločnosti MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s.r.o., Bratislava spolu s výzvou na úhradu správneho poplatku.

T: 07.08.2009









Z: PLO
K bodu 3/ 

SK: 166-LO/O-1896/2009 zo dňa 14.05.2009

vo veci dohľadu nad dodržiavaním zákona č. 308/2000 Z. z.

ÚK: Stavebné bytové družstvo, Šaľa

ÚP: 11:00 hod.

Uznesenie č. 09-13/3.463: Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 a § 5 písm. g) zák. č. 308/2000 Z.z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z.z.“), postupom podľa zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (ďalej len „zákon č. 71/1967 Zb.“), v správnom konaní č. 166-LO/O-1896/2009 zo dňa 14.05.2009 vo veci možného porušenia povinnosti podľa ustanovenia § 60 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z.z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z.z., rozhodla, že účastník konania (ďalej aj „ÚK“):

Stavebné bytové družstvo

Horná č. 926/1

927 01 Šaľa

od 09.03.2009 má v programovej ponuke v rozpore s registráciou retransmisie č. TKR/153 zaradené televízne programové služby: Duna TV, MTV 2, TV 2, MTV 1, RTL Klub, JOJ, ORF 1, ORF 2, Óčko, BBC, Super RTL, VOX, RTL 2, PRO 7, Trojka, Viasat History, Viasat Explorer / Spice, Film +, Sport 1, JOJ PLUS, ČT 1, ČT 2, PRIMA, LUX, NOVA – Sport, Eurosport, MTV, Music Box, NOVA, MINIMAX / Animax, Animal Planet, Discovery, CE TV, RTV Krea a v lehote 15 dní odo dňa vzniku týchto zmien tieto zmeny Rade neoznámil, čím

porušil

ustanovenie § 60 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z.z., t.j. povinnosť oznámiť Rade každú zmenu údajov uvedených v žiadosti o registráciu retransmisie do 15 dní odo dňa vzniku týchto zmien,

za čo mu ukladá

podľa ustanovenia § 67 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. sankciu - pokutu vo výške 7.000,00 €, slovom sedemtisíc eur.

Podľa ustanovenia § 64 ods. 4 zákona č. 308/2000 Z. z.: „ uložením sankcie nezaniká povinnosť, za ktorej porušenie sa sankcia uložila“.

V zmysle § 67 ods. 10 zákona č. 308/2000 Z.z. je pokuta splatná do 30 dní odo dňa nadobudnutia právoplatnosti rozhodnutia a je potrebné ju uhradiť na účet: 7000088921/8180, VS***09KS6548.
Uznesenie bolo prijaté.

Úloha č. 09-13/572: Kancelária Rady vyhotoví písomné znenie rozhodnutia a zašle ho účastníkovi konania Stavebné bytové družstvo, Šaľa.
T: 07.08.2009









Z: PLO
K bodu 4/

SK: 193-LO/D-2421/2009 zo dňa 09.06.2009

vo veci žiadosti o udelenie licencie na digitálne televízne vysielanie

ÚK: Spartak TV, s.r.o., Trnava

ÚP: 10:40 hod.

Uznesenie č. 09-13/4.464: Rada pre vysielanie retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa ustanovenia § 5 ods. 1 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), v súlade so zákonom č. 71/1967 Zb. o správnom konaní, v správnom konaní č. 193-LO/D-2421/2009 zo dňa 09.06.2009, podľa ustanovenia § 27 zákona č. 220/2007 Z.z. o digitálnom vysielaní posúdila žiadosť o udelenie licencie na digitálne vysielanie televíznej programovej služby, doručené Rade účastníkom konania (ďalej aj „ÚK“):

Spartak TV, s.r.o.

Koniarekova 19

917 01 Trnava

a po posúdení podkladov potrebných pre rozhodnutie podľa § 46 a nasl. zákona č.71/1967 Zb. o správnom konaní vydáva toto  

rozhodnutie:

Rada podľa ustanovenia § 27 zákona č. 220/2007 Z. z. o digitálnom vysielaní

udeľuje

spoločnosti Spartak TV, s.r.o., Koniarekova 19, 917 01 Trnava

licenciu č. TD/8
na regionálne digitálne vysielanie televíznej programovej služby za týchto podmienok:

I.

1. Druh licencie: regionálne digitálne vysielanie televíznej programovej služby;
Štandard digitálneho príjmu: DVB-T, DVB-C, DVB-S, DVB-H, MMDS, MVDS
2.   Názov programovej služby: Spartak TV 

3.   Jazyk vysielania: slovenský

4.   Časový rozsah vysielania programovej služby: 32 hodín / týždenne


Pondelok – piatok 17:00-20:00 hod, 3 hod. denne


Sobota 8:00-19:00 hod., 9 hodín


Nedeľa 9:00-19:00 hod., 8 hodín


(Sobota, nedeľa 13:00-15:00 hod. prestávka vo vysielaní)

5.   Podiely programových typov vo vysielaní programovej služby podľa špecifikácie    určenej radou (podľa podania účastníka konania č. 2614/2009 zo dňa 22.06.2009) 

a) Programová služba (100%):


1. Doplnkové vysielanie – max. 10 %

            2. Programy - 
min. 90 %

b) Programy (100 %) 

Spravodajský: 30.2 %

Publicistický: 

· z toho politická publicistika: 0 %

· ostatná publicistika 38 %

Dokumentárny: 0 %

Dramatický: 0 %

Zábavné programy: 7.6 %

Hudobný: 0 %

Vzdelávací: 0 %

Náboženský: 0 % 

Športový: 24.2 % 

6.  Podiel vysielacieho času vo vysielaní programovej služby vyhradený programom vo verejnom záujme: 30 % z celkového vysielacieho času vyhradeného reláciám vysielania 

7.  Druh technického nosiča, na ktorom vysielateľ poskytne rade na účely dohľadu podľa osobitného predpisu záznam vysielania programovej služby: VHS v zodpovedajúcej kvalite, (režim Long play), DVD nosič alebo CD nosič v požadovanom formáte a zodpovedajúcej kvalite; možnosti požadovaných formátov (rv, rm, wmv, wm, mov qt, divx, mpeg, avi, mp4)

8.  Podiel vysielacieho času vo vysielaní programovej služby vyhradený európskym dielam: 0 %

9. Podiel vysielacieho času vo vysielaní programovej služby vyhradený európskym dielam vytvoreným nezávislými producentmi alebo podiel nákladov na ich nákup alebo výrobu na celkových nákladoch vynaložených na nákup a výrobu relácií vysielania: podľa ustanovenia § 23 zákona č. 308/2000 Z. z.

10. Údaj o zaradení vysielateľa na účely prístupu verejnosti k významným podujatiam: vysielateľ s obmedzeným prístupom verejnosti (podľa ustanovenia § 31 zákona č. 308/2000 Z. z.)

11. Údaj o tom, či sa na vysielanie programovej služby vzťahuje povinnosť uplatniť jednotný systém označovania programov a o podmienkach jeho uplatňovania: podľa Jednotného systému označovania programov (Vyhláška Ministerstva kultúry Slovenskej republiky č. 589/2007 Z. z.)
II.

1. Údaje o osobách, ktoré majú podiel na základnom imaní vysielateľa, alebo podiel na hlasovacích právach tohto vysielateľa: podľa výpisu z Obchodného registra Okresného súdu Trnava zo dňa 04.06.2009; Oddiel: Sro, vložka číslo: 23681/T.

2. Údaje o štatutárnych orgánoch a kontrolných orgánoch vysielateľa: podľa výpisu z Obchodného registra Okresného súdu Trnava zo dňa 04.06.2009; Oddiel: Sro, vložka číslo: 23681/T.

III.

1. Doložka iného verejného prenosu:

1.1. spôsob verejného prenosu: DVB-C, DVB-S, DVB-H, MMDS, MVDS

Uznesenie bolo prijaté.

Úloha č. 09-13/573: Kancelária Rady vyhotoví rozhodnutie v správnom konaní č. 193-LO/D-2421/2009 a zašle ho účastníkovi konania, spoločnosti Spartak TV, s.r.o., Trnava spolu s výzvou na úhradu správneho poplatku.

T: 07.08.2009









Z: PLO
K bodu 5/

SK: 102-LO/D-1321/2009 zo dňa 01.04.2009

vo veci žiadosti o registráciu retransmisie

ÚK: EV MEDIA s.r.o., Bratislava

Uznesenie č. 09-13/5.465: Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa ustanovenia § 5 zákona č. 308/2000 Z.z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), postupom podľa ustanovenia § 71 zákona č. 308/2000 Z. z., v správnom konaní č. 102-LO/D-1321/2009 zo dňa 01.04.2009, posúdila žiadosť o registráciu retransmisie, účastníka konania (ďalej aj „ÚK“):

EV MEDIA s.r.o.

Pri Šajbách 1

831 06 Bratislava

a po posúdení podkladov potrebných pre rozhodnutie podľa ustanovenia § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov vydáva toto    

rozhodnutie:

Rada podľa ustanovenia § 58 ods. 1 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z. 

zamieta

žiadosť o registráciu retransmisie, nakoľko nemá náležitosti podľa § 57 ods. 1 až 4 zákona č. 308/2000 Z. z. a v lehote určenej radou nenastala náprava.

Uznesenie bolo prijaté.

Úloha č. 09-13/574: Kancelária Rady vyhotoví v správnom konaní č. 102-LO/D-1321/2009 písomné znenie rozhodnutia a zašle ho účastníkovi konania, spoločnosti EV MEDIA, s.r.o., Bratislava. 
T: 07.08.2009









Z: PLO
K bodu 6/ 
SK: 1161-LO/D-4978/2008 zo dňa 18.12.2008

vo veci žiadosti o udelenie licencie na televízne vysielanie 

ÚK: EV MEDIA s.r.o., Bratislava
Uznesenie č. 09-13/6.466: Rada pre vysielanie retransmisiu (ďalej len „Rada“) s pôsobnosťou podľa ustanovenia § 5 zákona č. 308/2000 Z.z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z.z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), v súlade so zákonom č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (ďalej len „zákon č. 71/1967 Zb.“), posúdila žiadosť o udelenie licencie na televízne vysielanie, v správnom konaní č. 1161-LO/D-4978/2008 zo dňa 18.12.2008, účastníka konania (ďalej aj „ÚK“):

EV MEDIA s.r.o.

Pri Šajbách 1

831 06 Bratislava

a po posúdení podkladov potrebných pre rozhodnutie podľa ustanovenia § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov vydáva toto    

rozhodnutie:

Rada podľa ustanovenia § 49 ods. 2 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z.

zamieta
žiadosť o udelenie licencie, nakoľko nespĺňa náležitosti podľa § 46 ods. 1 až 3 a 5 a v lehote určenej radou nenastala náprava.

Uznesenie bolo prijaté.
Úloha č. 09-13/575: Kancelária Rady vyhotoví v správnom konaní č. 1161-LO/D-4978/2008 zo dňa 18.12.2008 písomné znenie rozhodnutia a zašle ho účastníkovi konania, spoločnosti EV MEDIA, s.r.o., Bratislava. 
T: 07.08.2009









Z: PLO

K bodu 7/

SK: 164-LO/O-1901/2009 zo dňa 13.05.2009

vo veci dohľadu nad dodržiavaním zákona č. 308/2000 Z. z.

ÚK: Rádio VIVA, a.s., Bratislava

Uznesenie č. 09-13/7.467: Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa zákona č. 308/2000 Z.z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z.z. o telekomunikáciách a podľa zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní, v správnom konaní č. 164-LO/O-1901/2009 zo dňa 13.05.2009 vo veci možného porušenia ustanovení § 68 ods. 5 v spojení s ustanovením § 68 ods. 7 zákona č. 308/2000 Z.z., vedené voči účastníkovi konania:
Rádio VIVA, a.s.

Šalviova 1

821 01 Bratislava

a po zistení potrebných podkladov pre rozhodnutie podľa  zákona č.71/1967 Zb. o správnom konaní vydáva toto

rozhodnutie:

Rada podľa ustanovenia § 30 ods. 1 písm. h) zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní 

zastavuje

správne konanie č. 164-LO/O-1901/2009 zo dňa 13.05.2009 z dôvodu, že odpadol dôvod konania začatého na podnet správneho orgánu.

Uznesenie bolo prijaté.

Úloha č. 09-13/576: Kancelária Rady vyhotoví písomné znenie rozhodnutia v správnom konaní č. 164-LO/O-1901/2009 zo dňa 13.05.2009 a zašle ho účastníkovi konania, spoločnosti Rádio VIVA, a.s., Bratislava.

T: 07.08.2009









Z: PLO

K bodu 8/

SK: 66-LO/O-1070/2009 zo dňa 18.03.2009

vo veci dohľadu nad dodržiavaním zákona č. 308/2000 Z. z.

ÚK: UPC BROADBAND SLOVAKIA, s.r.o., Bratislava

ÚP: 11:20 hod.

Uznesenie č. 09-13/8.468: Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 a § 5 písm. g) zák. č. 308/2000 Z.z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z.z. o telekomunikáciách (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z.z.“), postupom podľa zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (ďalej len „zákon č. 71/1967 Zb.“), v správnom konaní č. 66-LO/O-1070/2009 zo dňa 18.03.2009 vo veci možného porušenia ustanovenia § 17 ods. 1 písm. a) a § 17 ods. 1 písm. h) zákona č. 308/2000 Z. z. rozhodla, že účastník konania (ďalej aj „ÚK“):

UPC BROADBAND SLOVAKIA, s.r.o.

Ševčenkova 36

851 01 Bratislava

I.

vyradením televíznej programovej služby Televízia Trenčín z programovej ponuky od novembra 2008 do 27.03.2009 neprevádzkoval retransmisiu v súlade s jej registráciou, čím porušil povinnosť uvedenú v ustanovení § 17 ods. 1 písm. h) zákona č. 308/2000 Z.z., 
za čo mu ukladá
podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. a) zákona č. 308/2000 Z.z. sankciu –  upozornenie na  porušenie zákona.

Podľa ustanovenia § 64 ods. 4 zákona č. 308/2000 Z.z.: „uložením sankcie nezaniká povinnosť, za ktorej porušenie sa sankcia uložila“.

Uznesenie bolo prijaté.

II.

vyradením televíznej programovej služby Televízia Trenčín z programovej ponuky od novembra 2008 do 27.03.2009 porušil povinnosť uvedenú v ustanovení § 17 písm. a) zákona č. 308/2000 Z.z., t.j. zabezpečiť pri obsadzovaní kanálov v telekomunikačnej sieti alebo na telekomunikačnom zariadení, aby do základnej programovej ponuky bola zaradená programová služba vysielateľa s licenciou, ktorú možno prijímať bežným prijímacím zariadením v mieste príjmu na telekomunikačné zariadenie,
za čo mu ukladá
podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. a) zákona č. 308/2000 Z.z. sankciu –  upozornenie na  porušenie zákona.

Podľa ustanovenia § 64 ods. 4 zákona č. 308/2000 Z. z.: „uložením sankcie nezaniká povinnosť, za ktorej porušenie sa sankcia uložila“.

Uznesenie bolo prijaté.

Úloha č. 09-13/577: Kancelária Rady zašle rozhodnutie v správnom konaní č. 66-LO/O-1070/2009 zo dňa 18.03.2009 účastníkovi konania, spoločnosti UPC BROADBAND SLOVAKIA, s.r.o., Bratislava. 

T: 07.08.2009









Z: PLO

Úloha č. 09-13/578: Kancelária Rady oznámi výsledok správneho konania sťažovateľovi.

T: 07.08.2009









Z: PLO

K bodu 9/

SK: 118-LO/O-1179/2009 zo dňa 09.04.2009

vo veci dohľadu nad dodržiavaním zákona č. 308/2000 Z. z.

ÚK: Marián Dokupil – DOKO MEDIA, Dubnica nad Váhom

Uznesenie č. 09-13/9.469: Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 a § 5 písm. g) zák. č. 308/2000 Z.z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z.z.“), postupom podľa zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (ďalej len „zákon č. 71/1967 Zb.“) v správnom konaní č. 118-LO/O-1179/2009 zo dňa 09.04.2009 vo veci možného porušenia povinnosti podľa ustanovenia § 16 písm. f) zákona č. 308/2000 Z.z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z.z., rozhodla, že účastník konania (ďalej aj „ÚK“):

Marián Dokupil – Doko Media

Kollárova 1308/34

018 41 Dubnica nad Váhom

porušil

ustanovenie § 16 písm. f) zákona č. 308/2000 Z.z.
tým,
že nemá uzatvorenú zmluvu s organizáciou kolektívnej správy práv Slovenský ochranný zväz autorský pre práva k hudobným dielam, spravujúcou práva k predmetom ochrany, ktoré vysielateľ používa,

za čo mu ukladá
podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. a) zákona č. 308/2000 Z.z. sankciu –  upozornenie na  porušenie zákona.

Podľa ustanovenia § 64 ods. 4 zákona č. 308/2000 Z.z.: „uložením sankcie nezaniká povinnosť, za ktorej porušenie sa sankcia uložila“.

Uznesenie bolo prijaté.

Úloha č. 09-13/579: Kancelária Rady vyhotoví písomné znenie rozhodnutia v správnom konaní č. 118-LO/O-1170/2009 zo dňa 09.04.2009 a zašle ho účastníkovi konania, Marián Dokupil – Doko Media, Dubnica nad Váhom.
T: 07.08.2009









Z: PLO

K bodu 10/

SK: 119-LO/O-1178/2009 zo dňa 27.03.2009

vo veci dohľadu nad dodržiavaním zákona č. 308/2000 Z. z.

ÚK: Rádio VIVA, a.s., Bratislava

Uznesenie č. 09-13/10.470: Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 a § 5 písm. g) zák. č. 308/2000 Z.z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z.z.“), postupom podľa zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (ďalej len „zákon č. 71/1967 Zb.“) v správnom konaní č. 119-LO/O-1178/2009 zo dňa 27.03.2009 vo veci možného porušenia povinnosti podľa ustanovenia § 16 písm. f) zákona č. 308/2000 Z.z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z.z., rozhodla, že účastník konania (ďalej aj „ÚK“):

Rádio VIVA, a.s.

Šalviova 1

821 01 Bratislava

porušil

ustanovenie § 16 písm. f) zákona č. 308/2000 Z.z.
tým,
že nemá uzatvorenú zmluvu s organizáciou kolektívnej správy práv Slovenský ochranný zväz autorský pre práva k hudobným dielam, spravujúcou práva k predmetom ochrany, ktoré vysielateľ používa,

za čo mu ukladá
podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. a) zákona č. 308/2000 Z.z. sankciu –  upozornenie na  porušenie zákona.

Podľa ustanovenia § 64 ods. 4 zákona č. 308/2000 Z.z.: „uložením sankcie nezaniká povinnosť, za ktorej porušenie sa sankcia uložila“.

Uznesenie bolo prijaté.

Úloha č. 09-13/580: Kancelária Rady vyhotoví písomné znenie rozhodnutia v správnom konaní č. 119-LO/O-1178/2009 zo dňa 27.03.2009 a zašle ho účastníkovi konania, Rádio VIVA, a.s., Bratislava.
T: 07.08.2009









Z: PLO

K bodu 11/

SK: 184-LO/D-2113/2009 zo dňa 22.05.2009

vo veci žiadosti o predĺženie platnosti licencie č. T/90

ÚK: Perfects akciová spoločnosť, Dunajská Streda

ÚP: 11:40 hod.

Uznesenie č. 09-13/11.471: Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 a § 5 zák. č. 308/2000 Z.z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), postupom podľa zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (ďalej len „zákon č. 71/1967 Zb.“), v správnom konaní č. 184-LO/D-2113/2009 zo dňa 22.05.2009 vo veci žiadosti o predĺženie platnosti licencie, s účastníkom konania (ďalej aj „ÚK“):

Perfects akciová spoločnosť

Alžbetínske námestie 1203

929 01 Dunajská Streda

a po vyhodnotení potrebných podkladov pre rozhodnutie podľa ustanovenia § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. a ustanovenia § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní vydáva toto

rozhodnutie:

Rada podľa ustanovenia § 52 ods. 2  písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z. 

predlžuje 

platnosť licencie na televízne vysielanie č. T/90 do 10.10.2021

a podľa ustanovenia § 51 ods. 5 zákona č. 308/2000 Z. z.

mení

licenciu na televízne  vysielanie č. T/90 nasledovne:

Rozhodnutie o udelení licencie č. T/90/1997 zo dňa 09.10.1997 v znení neskoršie vykonaných zmien sa mení a v úplnom znení znie takto:

„I.

1. Názov programovej služby: Mestská televízia DSTV

2. Doba, na ktorú bola licencia na televízne vysielanie udelená: 12 rokov; platnosť licencie sa končí 10.10.2021

3. Časový rozsah vysielania: 23 hodín denne

4. Územný rozsah vysielania: mesto Dunajská Streda (lokálne vysielanie)
5. Jazyk vysielania: slovenský 50 %, maďarský 50 %

II.

Právne skutočnosti  spoločnosti: 

1.  Údaje o osobách, ktoré majú účasť na základnom imaní, alebo podiel na hlasovacích  právach: podľa výpisu z Obchodného registra Okresného súdu Trnava, vložka číslo: 200/T, oddiel: Sa, zo dňa 15.05.2009,

2. Údaje o štatutárnych orgánoch a kontrolných orgánoch držiteľa licencie: podľa výpisu z Obchodného registra Okresného súdu Trnava, vložka číslo: 200/T oddiel: Sa, zo dňa 15.05.2009.

III.  

1. Podiely programových typov za bežný mesiac, určené z  programovej skladby, doručenej Rade dňa 22.05.2009 (č.p.d. 2113/2009):

a) Programová služba (100%)

1. 
Doplnkové vysielanie: max. 15 %

2. 
Programy: min. 85 %

b) Programy (100%)

     1. Spravodajstvo:  16,7 %

     2. Publicistika: 


2.1 Politická publicistika:  0 %

2.2 Ostatná publicistika:  83,3 %

 3. Dokumentárne programy: 0 %

 4. Dramatické programy : 0 %

 5. Zábavne programy: 0 %

 6. Hudobné programy: 0 %

 7. Vzdelávacie programy: 0 %

 8. Náboženské programy: 0 %

 9. Šport: 0 %

10. Detské programy: 0 %

2. Podiel preberaného programu od iného vysielateľa v bežnom mesiaci, určený z celkového  vysielacieho času: 0 %

3. Podiel vysielacieho času (bežný mesiac) vyhradeného vysielaniu programov vo verejnom záujme: 57 %

4. Podiel vysielacieho času vo vysielaní televíznej programovej služby, ktorý je vyhradený európskym dielam a európskym dielam vytvoreným nezávislými producentmi: Podľa ustanovenia § 28 zákona č. 308/2000 Z. z. sa nevzťahuje na lokálne vysielanie

5. Zaradenie vysielateľa podľa § 31 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z.z.: vysielateľ s obmedzeným prístupom verejnosti

6. Podmienky označovania programov na základe ich klasifikácie podľa vekovej vhodnosti: V zmysle vyhlášky Ministerstva kultúry Slovenskej republiky č. 589/2007 Z. z. 

7. Špecifikácia stránok verejnej telekomunikačnej služby teletextu vo vysielaní televíznej programovej služby: teletext nevysiela

8. Druh technického nosiča na ktorom vysielateľ poskytne rade záznam svojho vysielania: DVD nosič

IV.

1.1. Programová služba je vysielaná prostredníctvom KDS spoločnosti UPC BROADBAND SLOVAKIA, s.r.o., Bratislava; prevádzkovateľom retransmisie programových služieb v KDS je na základe rozhodnutia o registrácii retransmisie č. TKR/254 spoločnosť UPC BROADBAND SLOVAKIA, s.r.o., Bratislava.“

Uznesenie bolo prijaté.
Úloha č. 09-13/581: Kancelária Rady vyhotoví v správnom konaní č. 184-LO/D-2113/2009 zo dňa 22.05.2009 písomné znenie rozhodnutia a zašle ho účastníkovi konania, spoločnosti Perfects akciová spoločnosť, Dunajská Streda spolu s výzvou na úhradu správneho poplatku.
T: 07.08.2009









Z: PLO
K bodu 12/

SK: 197-LO/D-2492/2009 zo dňa 12.06.2009

vo veci oznámenia o zmene údajov uvedených v žiadosti o registráciu retransmisie č. TKR/111

ÚK: Július Pereszlényi – Servis TV – Video, Štúrovo

Uznesenie č. 09-13/12.472: Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 5 ods. 1 písm. b/ zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z.  o telekomunikáciách (ďalej len “zákon č. 308/2000 Z. z.”) postupom podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z., v správnom konaní č. 197-LO/D-2492/2009 zo dňa  12.06.2009, posúdila  oznámenie o zmene registrácie retransmisie č. TKR/111 z dôvodu zmeny územného rozsahu registrácie, počtu prípojok a ponuky programovej služby  prevádzkovateľa:

Július Pereszlényi, Servis TV – Video
Petöfiho 9

943 01 Štúrovo 

a po posúdení podkladov potrebných pre rozhodnutie podľa § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní vydáva toto 

rozhodnutie:

Rada podľa § 60 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z.z. 

 m e n í

registráciu retransmisie č. TKR/111 nasledovne:   

Rozhodnutie o registrácii retransmisie č. TKR/111/1998 zo dňa 22.01.1998 sa v častiach 1.- 4.  mení nasledovne:

1. Časť  1.  Špecifikácia telekomunikačnej siete alebo zariadenia sa mení nasledovne: 

doterajší text označovaný písmenami  a-c sa mení  a ďalej sa bude označovať ako podbod  1.1-1.3. Za posledný text sa pridáva  podbod 1.4. ktorý znie: 

„1.4 Hlavná stanica: Topoľníky, OcÚ Topoľníky“

2. Časť 2. Územný rozsah retransmisie: 

za text sa v závere vkladá „ Topoľníky“

3. Časť 3. Počet   prípojok sa dopĺňa o obec Topoľníky, mení sa  a znie: 




„3.  Počet  prípojok:

       Andovce:


189

       Čechynce:


127 

       Štúrovo:


897

       Topoľníky:


694
       Spolu: 


1907“

       




4. Časť 4. Ponuka programových služieb. Pôvodný text doteraz označený 4.a-c sa mení na podbod 4.1-4.3.  Za posledný text sa vkladá podbod 4.4, ktorý znie: 

„4.4 KDS Topoľníky:




základný súbor: 

televízne programové služby:  
STV 1, STV 2, TV Markíza, JOJ, TA 3, M1, M2, Duna TV, Top-TV, 

rozšírený súbor: 
STV 1, STV 2, TV Markíza, JOJ, TA 3, M1, M2, Duna TV, Top-TV, ČT 1, ČT 2, TV5 Monde, Óčko, Music Box, Minimax, VIVA, Super RTL, 

rozšírený súbor plus: 
STV 1, STV 2, TV Markíza, JOJ, TA 3, M1, M2, Duna TV, Top-TV, ČT 1, ČT 2, TV5Monde, Óčko, Music Box, Minimax, VIVA, Super RTL, VOX, National Geographic, MTV, Minimax, Spektrum, Viasat Explorer, Viasat History

rozhlasové programové služby: Slovenský rozhlas: Rádio Slovensko, Rádio_FM( VIVA
Uznesenie bolo prijaté.

Úloha č. 09-13/582: V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z.z. Kancelária Rady vydá písomné vyhotovenie rozhodnutia o zmene registrácie č. TKR/111 v SK č.: 197-LO/D-2492/2009, zašle ho  účastníkovi konania,  Júliusovi Pereszlényimu  Servis TV – Video, Štúrovo   a vyzve ho na úhradu správneho poplatku.

T: 07.08.2009









Z: PLO

K bodu 13/

SK: 192-LO/O-2324/2009 zo dňa 04.06.2009

vo veci dohľadu nad dodržiavaním zákona č. 308/2000 Z. z.

ÚK: MAC TV, s.r.o., Bratislava

Uznesenie č. 09-13/13.473: Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len “Rada”) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a podľa § 5 ods. 1 písm. g/ a h/ zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z.z.”), postupom podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. rozhodla, že účastník správneho konania č. 192-LO/O-2324/2009 zo dňa 04.06.2009  – vysielateľ na základe licencie  č. T/39:

MAC TV s.r.o.

Brečtanová 1

831 01  Bratislava

porušil ustanovenie § 51 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z.z.

tým, 

že  v čase od 03.03.2009 do 17.03.2009 neoznámil Rade zmeny vysielacích štruktúr platných pre pre obdobie marec-jún 2009, t.j. neoznámil Rade každú vykonanú zmenu údajov uvedených v  žiadosti v lehote  15 dní odo dňa vykonania týchto zmien podľa § 51 ods.1  zák. č. 308/2000 Z.z., 

za čo mu ukladá

v súlade s § 64 ods. 1 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z. sankciu – upozornenie na porušenie zákona. 
Podľa § 64 ods. 4 zákona č. 308/2000 Z. z.: „Uložením sankcie nezaniká povinnosť, za ktorej porušenie sa sankcia uložila“.
Uznesenie bolo prijaté.
Úloha č. 09-13/583: Kancelária Rady vyhotoví písomné rozhodnutie v správnom konaní č. 192-LO/O-2324/2009 a zašle ho účastníkovi konania, spoločnosti MAC TV, s.r.o., Bratislava.
T: 07.08.2009









Z: PLO

K bodu 14/

SK: 194-LO/D-2479/2009 zo dňa 12.06.2009

vo veci oznámenia o zmene údajov uvedených v žiadosti o registráciu retransmisie č. TKR/9

ÚK: SATRO, s.r.o., Bratislava

Uznesenie č. 09-13/14.474: Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 5 ods. 1 písm. b/ zákona č. 308/2000 Z.z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z.  o telekomunikáciách (ďalej len “zákon č. 308/2000 Z.z.”) postupom podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z.z., v správnom konaní č. 194-LO/D-2479/2009 zo dňa 12.06.2009, posúdila doručené oznámenie o zmene registrácie retransmisie č. TKR/9 prostredníctvom KDS,  z dôvodu zmeny ponuky programových služieb prevádzkovateľa retransmisie:

SATRO, s.r.o. 

Polianky 9

844 37 Bratislava 

a po posúdení podkladov potrebných pre rozhodnutie podľa § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní vydáva toto 

rozhodnutie:

Rada podľa § 60 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z.z. 

 m e n í

registráciu retransmisie č. TKR/9 zo dňa 24.09.1993 v znení neskorších zmien  takto: 

Bod 6. Ponuka programových služieb šírených digitálne sa v časti 6.1 a časti 6.3 - 6.7 mení  a znie nasledovne:

„6.1 KDS Nitra

televízne programové služby:

 základný súbor( MINI) : 
STV 1, STV 2, TV MARKÍZA, JOJ, TA 3/RING TV, MUSICBOX, Central TV/CETV, Promo, ČT 1, ČT 2, ČT 24, Prima, TV NOE, TV Galanta, TV Patriot, Trojka, TV LUX

   rozšírený súbor (KLASIK):
NOVA SPORT,  Eurosport, Eurosport 2, Jetix, FILM BOX, Hallmark, FILM+,  Zone Reality, Animal Planet, Discovery Channel, National Geographic Channel, Spektrum, AXN, MTV, Viasat Explorer, Spice, Viasat History, CNN, VH1, Minimax/Animax, MUSIQ 1

rozšírený súbor (KLASIK HD):
NOVA SPORT,  Eurosport, Eurosport 2, Jetix, FILM BOX, Eurosport HD, Hallmark, FILM+,  Zone Reality, Animal Planet, Discovery Channel, National Geographic Channel, National Geographic Channel HD, Spektrum, AXN, MTV, Viasat Explorer, Spice, Viasat History, CNN, VH1, Minimax/Animax, MUSIQ 1
Tématické balíčky:

KOMFORT: 
Discovery Science, Discovery World, Discovery  Travel ( Living, MTV Hits, MTV 2, MTV DANCE, VH1 Classik,   ÓČKO, Mezzo, XXXtreme, KIKA, bebe TV, JETIX PLAY, AXN Crime, AXN Scifi

KOMFORT HD: 
Discovery Science, Discovery World, Discovery  Travel ( Living, MTV Hits, MTV 2, MTV DANCE, VH1 Classik,   ÓČKO, Mezzo, XXXtreme, KIKA, bebe TV, VOOM HD, JETIX PLAY, AXN Crime, AXN Scifi

MAGYAR:
RTL Klub, M1, M2, Duna TV, Cool  TV

GLOBAL:
ORF1, ORF 2,  PRO7, SAT1, RTL, BBC Prime, Euronews, BBC world, Al Jazzera, TV5Monde, TVE, C1R, Polsat

HBO: 

HBO,  HBO2, HBO Comedy

HBO HD: 

HBO,  HBO2, HBO Comedy, HBO HD

CINEMAX: 

CINEMAX, CINEMAX 2

  KINO: 

 Filmbox Extra, Nostalgia

  KINO HD: 

 Filmbox Extra, Filmbox  HD, Nostalgia



XXX:

Hustler TV

  rozhlasové programové služby:
Slovenský rozhlas: Rádio Slovensko, Rádio Devín, Rádio_FM, Rádio Regina, Rádio Patria, Rádio Slovakia International; Jemné melódie, FUN RADIO, rádio OKEY, VIVA, Rádio EXPRES, Rádio Lumen, Rádio 7, Rádio HEY, Rádio MAX, Rádio YES,  ČRo 1, ČRo 2, ČRo 3 
6.3 KDS Bratislava – mestská časť Devínska Nová Ves

televízne programové služby:

 základný súbor( MINI) : 
STV 1, STV 2, TV MARKÍZA, JOJ, TA 3/RING TV, MUSICBOX, Central TV/CETV, Promo, ČT 1, ČT 2, ČT 24, Prima, TV NOE, TV Galanta, TV Patriot, Trojka, TV LUX

   rozšírený súbor (KLASIK):
NOVA SPORT,  Eurosport, Eurosport 2, Jetix, FILM BOX, Hallmark, FILM+,  Zone Reality, Animal Planet, Discovery Channel, National Geographic Channel, Spektrum, AXN, MTV, Viasat Explorer, Spice, Viasat History, CNN, VH1, Minimax/Animax, MUSIQ 1

rozšírený súbor (KLASIK HD):
NOVA SPORT,  Eurosport, Eurosport 2, Jetix, FILM BOX, Eurosport HD, Hallmark, FILM+,  Zone Reality, Animal Planet, Discovery Channel, National Geographic Channel, National Geographic Channel HD, Spektrum, AXN, MTV, Viasat Explorer, Spice, Viasat History, CNN, VH1, Minimax/Animax, MUSIQ 1
Tématické balíčky:

KOMFORT: 
Discovery Science, Discovery World, Discovery  Travel ( Living, MTV Hits, MTV 2, MTV DANCE, VH1 Classik,   ÓČKO, Mezzo, XXXtreme, KIKA, bebe TV, JETIX PLAY, AXN Crime, AXN Scifi

KOMFORT HD: 
Discovery Science, Discovery World, Discovery  Travel ( Living, MTV Hits, MTV 2, MTV DANCE, VH1 Classik,  ÓČKO, Mezzo, XXXtreme, KIKA, bebe TV, VOOM HD, JETIX PLAY, AXN Crime, AXN Scifi

MAGYAR:
RTL Klub, M1, M2, Duna TV, Cool  TV

GLOBAL:
ORF1, ORF 2,  PRO7, SAT1, RTL, BBC Prime, Euronews, BBC world, Al Jazzera, TV5Monde, TVE, C1R, Polsat

HBO: 

HBO,  HBO2, HBO Comedy

HBO HD: 

HBO,  HBO2, HBO Comedy, HBO HD

CINEMAX: 

CINEMAX, CINEMAX 2

  KINO: 

 Filmbox Extra, Nostalgia

  KINO HD: 

 Filmbox Extra, Filmbox  HD, Nostalgia



XXX:

Hustler TV

  rozhlasové programové služby:
Slovenský rozhlas: Rádio Slovensko, Rádio Devín, Rádio_FM, Rádio Regina, Rádio Patria, Rádio Slovakia International; Jemné melódie, FUN RADIO, rádio OKEY, VIVA, Rádio EXPRES, Rádio Lumen, Rádio 7, Rádio HEY,  Rádio MAX, Rádio YES,  ČRo 1, ČRo 2, ČRo 3
6.4 KDS Topoľčany

televízne programové služby:

 základný súbor( MINI) : 
STV 1, STV 2, TV MARKÍZA, JOJ, TA 3/RING TV, MUSICBOX, Central TV/CETV, Promo, ČT 1, ČT 2, ČT 24, Prima, TV NOE, TV Galanta, TV Patriot, Trojka, TV LUX

   rozšírený súbor (KLASIK):
NOVA SPORT,  Eurosport, Eurosport 2, Jetix, FILM BOX, Hallmark, FILM+,  Zone Reality, Animal Planet, Discovery Channel, National Geographic Channel, Spektrum, AXN, MTV, Viasat Explorer, Spice, Viasat History, CNN, VH1, Minimax/Animax, MUSIQ 1

rozšírený súbor (KLASIK HD):
NOVA SPORT,  Eurosport, Eurosport 2, Jetix, FILM BOX, Eurosport HD, Hallmark, FILM+,  Zone Reality, Animal Planet, Discovery Channel, National Geographic Channel, National Geographic Channel HD, Spektrum, AXN, MTV, Viasat Explorer, Spice, Viasat History, CNN, VH1, Minimax/Animax, MUSIQ 1
Tématické balíčky:

KOMFORT: 
Discovery Science, Discovery World, Discovery  Travel ( Living, MTV Hits, MTV 2, MTV DANCE, VH1 Classik,   ÓČKO, Mezzo, XXXtreme, KIKA, bebe TV, JETIX PLAY, AXN Crime, AXN Scifi

KOMFORT HD: 
Discovery Science, Discovery World, Discovery  Travel ( Living, MTV Hits, MTV 2, MTV DANCE, VH1 Classik,   ÓČKO, Mezzo, XXXtreme, KIKA, bebe TV, VOOM HD, JETIX PLAY, AXN Crime, AXN Scifi

MAGYAR:
RTL Klub, M1, M2, Duna TV, Cool  TV

GLOBAL:
ORF1, ORF 2,  PRO7, SAT1, RTL, BBC Prime, Euronews, BBC world, Al Jazzera, TV5Monde, TVE, C1R, Polsat

HBO: 

HBO,  HBO2, HBO Comedy

HBO HD: 

HBO,  HBO2, HBO Comedy, HBO HD

CINEMAX: 

CINEMAX, CINEMAX 2

  KINO: 

 Filmbox Extra, Nostalgia

  KINO HD: 

 Filmbox Extra, Filmbox  HD, Nostalgia



XXX:

Hustler TV

  rozhlasové programové služby:
Slovenský rozhlas: Rádio Slovensko, Rádio Devín, Rádio_FM, Rádio Regina, Rádio Patria, Rádio Slovakia International; Jemné melódie, FUN RADIO, rádio OKEY, VIVA, Rádio EXPRES, Rádio Lumen, Rádio 7, Rádio HEY, Rádio MAX, Rádio YES,  ČRo 1, ČRo 2, ČRo 3
6.5 KDS Myjava

televízne programové služby:

 základný súbor( MINI) : 
STV 1, STV 2, TV MARKÍZA, JOJ, TA 3/RING TV, MUSICBOX, Central TV/CETV, Promo, ČT 1, ČT 2, ČT 24, Prima, TV NOE, TV Galanta, TV Patriot, Trojka, TV LUX

   rozšírený súbor (KLASIK):
NOVA SPORT,  Eurosport, Eurosport 2, Jetix, FILM BOX, Hallmark, FILM+,  Zone Reality, Animal Planet, Discovery Channel, National Geographic Channel, Spektrum, AXN, MTV, Viasat Explorer, Spice, Viasat History, CNN, VH1, Minimax/Animax, MUSIQ 1

rozšírený súbor (KLASIK HD):
NOVA SPORT,  Eurosport, Eurosport 2, Jetix, FILM BOX, Eurosport HD, Hallmark, FILM+,  Zone Reality, Animal Planet, Discovery Channel, National Geographic Channel, National Geographic Channel HD, Spektrum, AXN, MTV, Viasat Explorer, Spice, Viasat History, CNN, VH1, Minimax/Animax, MUSIQ 1
Tématické balíčky:

KOMFORT: 
Discovery Science, Discovery World, Discovery  Travel ( Living, MTV Hits, MTV 2, MTV DANCE, VH1 Classik,   ÓČKO, Mezzo, XXXtreme, KIKA, bebe TV, JETIX PLAY, AXN Crime, AXN Scifi

KOMFORT HD: 
Discovery Science, Discovery World, Discovery  Travel ( Living, MTV Hits, MTV 2, MTV DANCE, VH1 Classik,   ÓČKO, Mezzo, XXXtreme, KIKA, bebe TV, VOOM HD, JETIX PLAY, AXN Crime, AXN Scifi

MAGYAR:
RTL Klub, M1, M2, Duna TV, Cool  TV

GLOBAL:
ORF1, ORF 2,  PRO7, SAT1, RTL, BBC Prime, Euronews, BBC world, Al Jazzera, TV5Monde, TVE, C1R, Polsat

HBO: 

HBO,  HBO2, HBO Comedy

HBO HD: 

HBO,  HBO2, HBO Comedy, HBO HD

CINEMAX: 

CINEMAX, CINEMAX 2

  KINO: 

 Filmbox Extra, Nostalgia

  KINO HD: 

 Filmbox Extra, Filmbox  HD, Nostalgia



XXX:

Hustler TV

  rozhlasové programové služby:
Slovenský rozhlas: Rádio Slovensko, Rádio Devín, Rádio_FM, Rádio Regina, Rádio Patria, Rádio Slovakia International; Jemné melódie, FUN RADIO, rádio OKEY, VIVA, Rádio EXPRES, Rádio Lumen, Rádio 7, Rádio HEY, , Rádio MAX, Rádio YES,  ČRo 1, ČRo 2, ČRo 3
6.6 KDS Brezová pod Bradlom

televízne programové služby:

 základný súbor( MINI) : 
STV 1, STV 2, TV MARKÍZA, JOJ, TA 3/RING TV, MUSICBOX, Central TV/CETV, Promo, ČT 1, ČT 2, ČT 24, Prima, TV NOE, TV Galanta, TV Patriot, Trojka, TV LUX

   rozšírený súbor (KLASIK):
NOVA SPORT,  Eurosport, Eurosport 2, Jetix, FILM BOX, Hallmark, FILM+,  Zone Reality, Animal Planet, Discovery Channel, National Geographic Channel, Spektrum, AXN, MTV, Viasat Explorer, Spice, Viasat History, CNN, VH1, Minimax/Animax, MUSIQ 1

rozšírený súbor (KLASIK HD):
NOVA SPORT,  Eurosport, Eurosport 2, Jetix, FILM BOX, Eurosport HD, Hallmark, FILM+,  Zone Reality, Animal Planet, Discovery Channel, National Geographic Channel, National Geographic Channel HD, Spektrum, AXN, MTV, Viasat Explorer, Spice, Viasat History, CNN, VH1, Minimax/Animax, MUSIQ 1
Tématické balíčky:

KOMFORT: 
Discovery Science, Discovery World, Discovery  Travel ( Living, MTV Hits, MTV 2, MTV DANCE, VH1 Classik,   ÓČKO, Mezzo, XXXtreme, KIKA, bebe TV, JETIX PLAY, AXN Crime, AXN Scifi

KOMFORT HD: 
Discovery Science, Discovery World, Discovery  Travel ( Living, MTV Hits, MTV 2, MTV DANCE, VH1 Classik,   ÓČKO, Mezzo, XXXtreme, KIKA, bebe TV, VOOM HD, JETIX PLAY, AXN Crime, AXN Scifi

MAGYAR:
RTL Klub, M1, M2, Duna TV, Cool  TV

GLOBAL:
ORF1, ORF 2,  PRO7, SAT1, RTL, BBC Prime, Euronews, BBC world, Al Jazzera, TV5Monde, TVE, C1R, Polsat

HBO: 

HBO,  HBO2, HBO Comedy

HBO HD: 

HBO,  HBO2, HBO Comedy, HBO HD

CINEMAX: 

CINEMAX, CINEMAX 2

  KINO: 

 Filmbox Extra, Nostalgia

  KINO HD: 

 Filmbox Extra, Filmbox  HD, Nostalgia



XXX:

Hustler TV

  rozhlasové programové služby:
Slovenský rozhlas: Rádio Slovensko, Rádio Devín, Rádio_FM, Rádio Regina, Rádio Patria, Rádio Slovakia International; Jemné melódie, FUN RADIO, rádio OKEY, VIVA, Rádio EXPRES, Rádio Lumen, Rádio 7, Rádio HEY, Rádio MAX, Rádio YES,  ČRo 1, ČRo 2, ČRo 3
6.7 KDS Galanta 

televízne programové služby:

 základný súbor( MINI) : 
STV 1, STV 2, TV MARKÍZA, JOJ, TA 3/RING TV, MUSICBOX, Central TV/CETV, Promo, ČT 1, ČT 2, ČT 24, Prima, TV NOE, TV Galanta, TV Patriot, Trojka, TV LUX

   rozšírený súbor (KLASIK):
NOVA SPORT,  Eurosport, Eurosport 2, Jetix, FILM BOX, Hallmark, FILM+,  Zone Reality, Animal Planet, Discovery Channel, National Geographic Channel, Spektrum, AXN, MTV, Viasat Explorer, Spice, Viasat History, CNN, VH1, Minimax/Animax, MUSIQ 1

rozšírený súbor (KLASIK HD):
NOVA SPORT,  Eurosport, Eurosport 2, Jetix, FILM BOX, Eurosport HD, Hallmark, FILM+,  Zone Reality, Animal Planet, Discovery Channel, National Geographic Channel, National Geographic Channel HD, Spektrum, AXN, MTV, Viasat Explorer, Spice, Viasat History, CNN, VH1, Minimax/Animax, MUSIQ 1
Tématické balíčky:

KOMFORT: 
Discovery Science, Discovery World, Discovery  Travel ( Living, MTV Hits, MTV 2, MTV DANCE, VH1 Classik, ÓČKO, Mezzo, XXXtreme, KIKA, bebe TV, JETIX PLAY, AXN Crime, AXN Scifi

KOMFORT HD: 
Discovery Science, Discovery World, Discovery  Travel ( Living, MTV Hits, MTV 2, MTV DANCE, VH1 Classik,   ÓČKO, Mezzo, XXXtreme, KIKA, bebe TV, VOOM HD, JETIX PLAY, AXN Crime, AXN Scifi

MAGYAR:
RTL Klub, M1, M2, Duna TV, Cool  TV

GLOBAL:
ORF1, ORF 2,  PRO7, SAT1, RTL, BBC Prime, Euronews, BBC world, Al Jazzera, TV5Monde, TVE, C1R, Polsat

HBO: 

HBO,  HBO2, HBO Comedy

HBO HD: 

HBO,  HBO2, HBO Comedy, HBO HD

CINEMAX: 

CINEMAX, CINEMAX 2

  KINO: 

 Filmbox Extra, Nostalgia

  KINO HD: 

 Filmbox Extra, Filmbox  HD, Nostalgia



XXX:

Hustler TV

  rozhlasové programové služby:
Slovenský rozhlas: Rádio Slovensko, Rádio Devín, Rádio_FM, Rádio Regina, Rádio Patria, Rádio Slovakia International; Jemné melódie, FUN RADIO, rádio OKEY, VIVA, Rádio EXPRES, Rádio Lumen, Rádio 7, Rádio HEY,  Rádio MAX, Rádio YES,  ČRo 1, ČRo 2, ČRo 3 

Uznesenie bolo prijaté.
Úloha č. 09-13/584: V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z.z. Kancelária Rady vydá písomné vyhotovenie rozhodnutia o zmene registrácie č. TKR/9 v  SK č.: 194-LO/D-2479/2009, zašle ho  účastníkovi konania, spoločnosti  SATRO,  s.r.o., Bratislava, a vyzve ho na úhradu správneho poplatku.

T: 07.08.2009









Z: PLO

K bodu 15/

SK: 195-LO/D-2482/2009 zo dňa 12.06.2009

vo veci oznámenia o zmene údajov uvedených v žiadosti o registráciu retransmisie č. TKR/121

ÚK: SATRO, s.r.o., Bratislava

Uznesenie č. 09-13/15.45: Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 5 ods. 1 písm. b/ zákona č. 308/2000 Z.z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z.  o telekomunikáciách (ďalej len “zákon č. 308/2000 Z.z.”) postupom podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z.z., v správnom konaní č. 195-LO/D-2482/2009 zo dňa  12.06.2009, posúdila oznámenie o zmene registrácie retransmisie č. TKR/121 - systém MMDS, z dôvodu zmeny ponuky programových služieb prevádzkovateľa:

SATRO, s.r.o. 

Polianky 9

844 37 Bratislava 

a po posúdení podkladov potrebných pre rozhodnutie podľa § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní vydáva toto 
rozhodnutie:

Rada podľa ustanovenia § 60 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z.z. 

 m e n í

registráciu retransmisie č. TKR/121 zo dňa 29.07.1998 v znení neskorších  zmien  nasledovne:

Bod 6. Ponuka programových služieb šírených digitálne sa v bode 6.1 - 6.7 mení a znie:  

„6.1 Vysielač Brezová pod Bradlom: 

televízne programové služby:

 základný súbor( MINI) : 
STV 1, STV 2, TV MARKÍZA, JOJ, TA 3/RING TV, MUSICBOX, Central TV/CETV, Promo, ČT 1, ČT 2, ČT 24, Prima, TV NOE, TV Galanta, TV Patriot, Trojka, TV LUX

   rozšírený súbor (KLASIK):
NOVA SPORT,  Eurosport, Eurosport 2, Jetix, FILM BOX, Hallmark, FILM+,  Zone Reality, Animal Planet, Discovery Channel, National Geographic Channel, Spektrum, AXN, MTV, Viasat Explorer, Spice, Viasat History, CNN, VH1, Minimax/Animax, MUSIQ 1

rozšírený súbor (KLASIK HD):
NOVA SPORT,  Eurosport, Eurosport 2, Jetix, FILM BOX, Eurosport HD, Hallmark, FILM+,  Zone Reality, Animal Planet, Discovery Channel, National Geographic Channel, National Geographic Channel HD, Spektrum, AXN, MTV, Viasat Explorer, Spice, Viasat History, CNN, VH1, Minimax/Animax, MUSIQ 1
Tématické balíčky:

KOMFORT: 
Discovery Science, Discovery World, Discovery  Travel ( Living, MTV Hits, MTV 2, MTV DANCE, VH1 Classik,   ÓČKO, Mezzo, XXXtreme, KIKA, bebe TV, JETIX PLAY, AXN Crime, AXN Scifi

KOMFORT HD: 
Discovery Science, Discovery World, Discovery  Travel ( Living, MTV Hits, MTV 2, MTV DANCE, VH1 Classik,   ÓČKO, Mezzo, XXXtreme, KIKA, BeBe TV, VOOM HD, JETIX PLAY, AXN Crime, AXN Scifi

MAGYAR:
RTL Klub, M1, M2, Duna TV, Cool  TV

GLOBAL:
ORF1, ORF 2,  PRO7, SAT1, RTL, BBC Prime, Euronews, BBC world, Al Jazzera, TV5Monde, TVE, C1R, Polsat

HBO: 

HBO,  HBO2, HBO Comedy

HBO HD: 

HBO,  HBO2, HBO Comedy, HBO HD

CINEMAX: 

CINEMAX, CINEMAX 2

  KINO: 

 Filmbox Extra, Nostalgia

  KINO HD: 

 Filmbox Extra, Filmbox  HD, Nostalgia



XXX:

Hustler TV

  rozhlasové programové služby:
Slovenský rozhlas: Rádio Slovensko, Rádio Devín, Rádio_FM, Rádio Regina, Rádio Patria, Rádio Slovakia International; Jemné melódie, FUN RADIO, rádio OKEY, VIVA, Rádio EXPRES, Rádio Lumen, Rádio 7, Rádio HEY, Rádio MAX, Rádio YES,  ČRo 1, ČRo 2, ČRo 3 
6.2 Vysielač Veľká Javorina :

základný súbor( MINI) : 
STV 1, STV 2, TV MARKÍZA, JOJ, TA 3/RING TV, MUSICBOX, Central TV/CETV, Promo, ČT 1, ČT 2, ČT 24, Prima, TV NOE, TV Galanta, TV Patriot, Trojka, TV LUX

   rozšírený súbor (KLASIK):
NOVA SPORT,  Eurosport, Eurosport 2, Jetix, FILM BOX, Hallmark, FILM+,  Zone Reality, Animal Planet, Discovery Channel, National Geographic Channel, Spektrum, AXN, MTV, Viasat Explorer, Spice, Viasat History, CNN, VH1, Minimax/Animax, MUSIQ 1

rozšírený súbor (KLASIK HD):
NOVA SPORT,  Eurosport, Eurosport 2, Jetix, FILM BOX, Eurosport HD, Hallmark, FILM+,  Zone Reality, Animal Planet, Discovery Channel, National Geographic Channel, National Geographic Channel HD, Spektrum, AXN, MTV, Viasat Explorer, Spice, Viasat History, CNN, VH1, Minimax/Animax, MUSIQ 1
Tématické balíčky:

KOMFORT: 
Discovery Science, Discovery World, Discovery  Travel ( Living, MTV Hits, MTV 2, MTV DANCE, VH1 Classik,   ÓČKO, Mezzo, XXXtreme, KIKA, bebe TV, JETIX PLAY, AXN Crime, AXN Scifi

KOMFORT HD: 
Discovery Science, Discovery World, Discovery  Travel ( Living, MTV Hits, MTV 2, MTV DANCE, VH1 Classik,  ÓČKO, Mezzo, XXXtreme, KIKA, bebe TV, VOOM HD, JETIX PLAY, AXN Crime, AXN Scifi

MAGYAR:
RTL Klub, M1, M2, Duna TV, Cool  TV

GLOBAL:
ORF1, ORF 2,  PRO7, SAT1, RTL, BBC Prime, Euronews, BBC world, Al Jazzera, TV5 Monde, TVE, C1R, Polsat

HBO: 

HBO,  HBO2, HBO Comedy

HBO HD: 

HBO,  HBO2, HBO Comedy, HBO HD

CINEMAX: 

CINEMAX, CINEMAX 2

  KINO: 

 Filmbox Extra, Nostalgia

  KINO HD: 

 Filmbox Extra, Filmbox  HD, Nostalgia



XXX:

Hustler TV

  rozhlasové programové služby:
Slovenský rozhlas: Rádio Slovensko, Rádio Devín, Rádio_FM, Rádio Regina, Rádio Patria, Rádio Slovakia International; Jemné melódie, FUN RADIO, rádio OKEY, VIVA, Rádio EXPRES, Rádio Lumen, Rádio 7, Rádio HEY, Rádio MAX, Rádio YES,  ČRo 1, ČRo 2, ČRo 3 
6.3 Vysielač Nitra

základný súbor( MINI) : 
STV 1, STV 2, TV MARKÍZA, JOJ, TA 3/RING TV, MUSICBOX, Central TV/CETV, Promo, ČT 1, ČT 2, ČT 24, Prima, TV NOE, TV Galanta, TV Patriot, Trojka, TV LUX

   rozšírený súbor (KLASIK):
NOVA SPORT,  Eurosport, Eurosport 2, Jetix, FILM BOX, Hallmark, FILM+,  Zone Reality, Animal Planet, Discovery Channel, National Geographic Channel, Spektrum, AXN, MTV, Viasat Explorer, Spice, Viasat History, CNN, VH1, Minimax/Animax, MUSIQ 1

rozšírený súbor (KLASIK HD):
NOVA SPORT,  Eurosport, Eurosport 2, Jetix, FILM BOX, Eurosport HD, Hallmark, FILM+,  Zone Reality, Animal Planet, Discovery Channel, National Geographic Channel, National Geographic Channel HD, Spektrum, AXN, MTV, Viasat Explorer, Spice, Viasat History, CNN, VH1, Minimax/Animax, MUSIQ 1
Tématické balíčky:

KOMFORT: 
Discovery Science, Discovery World, Discovery  Travel ( Living, MTV Hits, MTV 2, MTV DANCE, VH1 Classik,   ÓČKO, Mezzo, XXXtreme, KIKA, bebe TV, JETIX PLAY, AXN Crime, AXN Scifi

KOMFORT HD: 
Discovery Science, Discovery World, Discovery  Travel ( Living, MTV Hits, MTV 2, MTV DANCE, VH1 Classik,   ÓČKO, Mezzo, XXXtreme, KIKA, bebe TV, VOOM HD, JETIX PLAY, AXN Crime, AXN Scifi

MAGYAR:
RTL Klub, M1, M2, Duna TV, Cool  TV

GLOBAL:
ORF1, ORF 2,  PRO7, SAT1, RTL, BBC Prime, Euronews, BBC world, Al Jazzera, TV5Monde, TVE, C1R, Polsat

HBO: 

HBO,  HBO2, HBO Comedy

HBO HD: 

HBO,  HBO2, HBO Comedy, HBO HD

CINEMAX: 

CINEMAX, CINEMAX 2

  KINO: 

 Filmbox Extra, Nostalgia

  KINO HD: 

 Filmbox Extra, Filmbox  HD, Nostalgia, 

XXX:

Hustler TV

  rozhlasové programové služby:
Slovenský rozhlas: Rádio Slovensko, Rádio Devín, Rádio_FM, Rádio Regina, Rádio Patria, Rádio Slovakia International; Jemné melódie, FUN RADIO, rádio OKEY, VIVA, Rádio EXPRES, Rádio Lumen, Rádio 7, Rádio HEY, Rádio MAX, Rádio YES,  ČRo 1, ČRo 2, ČRo 3 
6.4 Vysielač Považská Bystrica

Základný súbor (MINI):     
STV 1, STV 2, TV MARKÍZA, JOJ, TA 3/RING TV, MUSICBOX,  Promo, ČT 1, ČT 2, ČT 24, Prima, TV NOE, TV GALANTA, Trojka, TV LUX

Rozšírený súbor (KLASIK):    
NOVA SPORT,  Eurosport, Eurosport 2, Jetix, FILM BOX, Hallmark, FILM+,  Zone Reality, Animal Planet, Discovery Channel, National Geographic Channel, Spektrum, AXN, MTV, Viasat Explorer, Spice, Viasat History, CNN, VH1, Minimax/Animax, MUSIQ 1
Tématické balíčky:
HBO:                                                  
HBO, HBO 2, HBO Comedy, 
KINO:                                               

 FILMBOX EXTRA, 

XXX:                                               

              HUSTLER TV

Rozhlasové programové služby:     -
6.5 Vysielač Bratislava:

základný súbor( MINI) : 
STV 1, STV 2, TV MARKÍZA, JOJ, TA 3/RING TV, MUSICBOX, Central TV/CETV, Promo, ČT 1, ČT 2, ČT 24, Prima, TV NOE, TV Galanta, TV Patriot, Trojka, TV LUX

   rozšírený súbor (KLASIK):
NOVA SPORT,  Eurosport, Eurosport 2, Jetix, FILM BOX, Hallmark, FILM+,  Zone Reality, Animal Planet, Discovery Channel, National Geographic Channel, Spektrum, AXN, MTV, Viasat Explorer, Spice, Viasat History, CNN, VH1, Minimax/Animax, MUSIQ 1

rozšírený súbor (KLASIK HD):
NOVA SPORT,  Eurosport, Eurosport 2, Jetix, FILM BOX, Eurosport HD, Hallmark, FILM+,  Zone Reality, Animal Planet, Discovery Channel, National Geographic Channel, National Geographic Channel HD, Spektrum, AXN, MTV, Viasat Explorer, Spice, Viasat History, CNN, VH1, Minimax/Animax, MUSIQ 1
Tématické balíčky:

KOMFORT: 
Discovery Science, Discovery World, Discovery  Travel ( Living, MTV Hits, MTV 2, MTV DANCE, VH1 Classik, ÓČKO, Mezzo, XXXtreme, KIKA, bebe TV, JETIX PLAY, AXN Crime, AXN Scifi

KOMFORT HD: 
Discovery Science, Discovery World, Discovery  Travel ( Living, MTV Hits, MTV 2, MTV DANCE, VH1 Classik,   ÓČKO, Mezzo, XXXtreme, KIKA, bebe TV, VOOM HD, JETIX PLAY, AXN Crime, AXN Scifi

MAGYAR:
RTL Klub, M1, M2, Duna TV, Cool  TV

GLOBAL:
ORF1, ORF 2,  PRO7, SAT1, RTL, BBC Prime, Euronews, BBC world, Al Jazzera, TV5Monde, TVE, C1R, Polsat

HBO: 

HBO,  HBO2, HBO Comedy

HBO HD: 

HBO,  HBO2, HBO Comedy, HBO HD

CINEMAX: 

CINEMAX, CINEMAX 2

  KINO: 

 Filmbox Extra, Nostalgia

  KINO HD: 

 Filmbox Extra, Filmbox  HD, Nostalgia

XXX:

Hustler TV

  rozhlasové programové služby:
Slovenský rozhlas: Rádio Slovensko, Rádio Devín, Rádio_FM, Rádio Regina, Rádio Patria, Rádio Slovakia International; Jemné melódie, FUN RADIO, rádio OKEY, VIVA, Rádio EXPRES, Rádio Lumen, Rádio 7, Rádio HEY, Rádio MAX, Rádio YES,  ČRo 1, ČRo 2, ČRo 3 
6.6 Vysielač Skalica

základný súbor( MINI) : 
STV 1, STV 2, TV MARKÍZA, JOJ, TA 3/RING TV, MUSICBOX, Central TV/CETV, Promo, ČT 1, ČT 2, ČT 24, Prima, TV NOE, TV Galanta, TV Patriot, Trojka, TV LUX

   rozšírený súbor (KLASIK):
NOVA SPORT,  Eurosport, Eurosport 2, Jetix, FILM BOX, Hallmark, FILM+,  Zone Reality, Animal Planet, Discovery Channel, National Geographic Channel, Spektrum, AXN, MTV, Viasat Explorer, Spice, Viasat History, CNN, VH1, Minimax/Animax, MUSIQ 1

rozšírený súbor (KLASIK HD):
NOVA SPORT,  Eurosport, Eurosport 2, Jetix, FILM BOX, Eurosport HD, Hallmark, FILM+,  Zone Reality, Animal Planet, Discovery Channel, National Geographic Channel, National Geographic Channel HD, Spektrum, AXN, MTV, Viasat Explorer, Spice, Viasat History, CNN, VH1, Minimax/Animax, MUSIQ 1
Tématické balíčky:

KOMFORT: 
Discovery Science, Discovery World, Discovery  Travel ( Living, MTV Hits, MTV 2, MTV DANCE, VH1 Classik,   ÓČKO, Mezzo, XXXtreme, KIKA, bebe TV, JETIX PLAY, AXN Crime, AXN Scifi

KOMFORT HD: 
Discovery Science, Discovery World, Discovery  Travel ( Living, MTV Hits, MTV 2, MTV DANCE, VH1 Classik, ÓČKO, Mezzo, XXXtreme, KIKA, BeBe TV, VOOM HD, JETIX PLAY, AXN Crime, AXN Scifi

MAGYAR:
RTL Klub, M1, M2, Duna TV, Cool  TV

GLOBAL:
ORF1, ORF 2,  PRO7, SAT1, RTL, BBC Prime, Euronews, BBC world, Al Jazzera, TV5Monde, TVE, C1R, Polsat

HBO: 

HBO,  HBO2, HBO Comedy

HBO HD: 

HBO,  HBO2, HBO Comedy, HBO HD

CINEMAX: 

CINEMAX, CINEMAX 2

  KINO: 

 Filmbox Extra, Nostalgia

  KINO HD: 

 Filmbox Extra, Filmbox  HD, Nostalgia

XXX:

Hustler TV

  rozhlasové programové služby:
Slovenský rozhlas: Rádio Slovensko, Rádio Devín, Rádio_FM, Rádio Regina, Rádio Patria, Rádio Slovakia International; Jemné melódie, FUN RADIO, rádio OKEY, VIVA, Rádio EXPRES, Rádio Lumen, Rádio 7, Rádio HEY, Rádio MAX, Rádio YES,  ČRo 1, ČRo 2, ČRo 3 
6.7 Vysielač Banská Bystrica

základný súbor( MINI) : 
STV 1, STV 2, TV MARKÍZA, JOJ, TA 3/RING TV, MUSICBOX, Central TV/CETV, Promo, ČT 1, ČT 2, ČT 24, Prima, TV NOE, TV Galanta, TV Patriot, Trojka, TV LUX

   rozšírený súbor (KLASIK):
NOVA SPORT,  Eurosport, Eurosport 2, Jetix, FILM BOX, Hallmark, FILM+,  Zone Reality, Animal Planet, Discovery Channel, National Geographic Channel, Spektrum, AXN, MTV, Viasat Explorer, Spice, Viasat History, CNN, VH1, Minimax/Animax, MUSIQ 1

rozšírený súbor (KLASIK HD):
NOVA SPORT,  Eurosport, Eurosport 2, Jetix, FILM BOX, Eurosport HD, Hallmark, FILM+,  Zone Reality, Animal Planet, Discovery Channel, National Geographic Channel, National Geographic Channel HD, Spektrum, AXN, MTV, Viasat Explorer, Spice, Viasat History, CNN, VH1, Minimax/Animax, MUSIQ 1
Tématické balíčky:

KOMFORT: 
Discovery Science, Discovery World, Discovery  Travel ( Living, MTV Hits, MTV 2, MTV DANCE, VH1 Classik,   ÓČKO, Mezzo, XXXtreme, KIKA, bebe TV, JETIX PLAY, AXN Crime, AXN Scifi

KOMFORT HD: 
Discovery Science, Discovery World, Discovery  Travel ( Living, MTV Hits, MTV 2, MTV DANCE, VH1 Classik,   ÓČKO, Mezzo, XXXtreme, KIKA, bebe TV, VOOM HD, JETIX PLAY, AXN Crime, AXN Scifi

MAGYAR:
RTL Klub, M1, M2, Duna TV, Cool  TV

GLOBAL:
ORF1, ORF 2,  PRO7, SAT1, RTL, BBC Prime, Euronews, BBC world, Al Jazzera, TV5Monde, TVE, C1R, Polsat

HBO: 

HBO,  HBO2, HBO Comedy

HBO HD: 

HBO,  HBO2, HBO Comedy, HBO HD

CINEMAX: 

CINEMAX, CINEMAX 2

  KINO: 

 Filmbox Extra, Nostalgia

  KINO HD: 

 Filmbox Extra, Filmbox  HD, Nostalgia

XXX:

Hustler TV

  rozhlasové programové služby:
Slovenský rozhlas: Rádio Slovensko, Rádio Devín, Rádio_FM, Rádio Regina, Rádio Patria, Rádio Slovakia International; Jemné melódie, FUN RADIO, rádio OKEY, VIVA, Rádio EXPRES, Rádio Lumen, Rádio 7, Rádio HEY,  Rádio MAX, Rádio YES,  ČRo 1, ČRo 2, ČRo 3.“ 
Uznesenie bolo prijaté.

Úloha č. 09-13/585: V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z.z. Kancelária Rady vydá písomné vyhotovenie rozhodnutia o zmene registrácie č. TKR/121 v  SK č.: 195-LO/D-2482/2009, zašle ho účastníkovi konania, spoločnosti SATRO, s.r.o., Bratislava, a vyzve ho na úhradu správneho poplatku.
T: 07.08.2009









Z: PLO

K bodu 16/

SK: 1131-LO/D-4049/2008 zo dňa 16.10.2008

vo veci žiadosti o predĺženie platnosti licencie č. R/79

ÚK: ADUT PLUS, a.s., Skalica

ÚP: 12:00 hod.

Uznesenie č. 09-13/16.476: Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán vecne príslušný podľa § 5 ods. 1 písm. a) zákona č. 308/2000 Z.z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z.z. o telekomunikáciách (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z.z.“) postupom podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z.z. posúdila žiadosť o predĺženie platnosti licencie na rozhlasové vysielanie č. R/79, doručenú Rade dňa 16.10.2008, vysielateľa: 

ADUT PLUS, a.s. 

Pri potoku 2

909 01 Skalica
 

a po vyhodnotení potrebných podkladov pre rozhodnutie podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z.z. a § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní vydáva toto

rozhodnutie:

Rada podľa ustanovenia § 29 ods. 2 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní

prerušuje

na návrh účastníka konania správne konanie na dobu 30 dní.

Rada bude v konaní pokračovať, keď pominú prekážky, pre ktoré bolo konanie prerušené, najneskôr po uplynutí stanovenej lehoty. Počas prerušenia konania lehoty podľa správneho poriadku neplynú.
Uznesenie bolo prijaté.

Úloha č. 09-13/586:  V súlade s ustanovením § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vyhotoví rozhodnutie v správnom konaní č. 1131-LO/D-4049/2008 a zašle ho účastníkovi konania. 

T: ihneď









Z: PLO

K bodu 17/

SK: 63-LO/D-1041/2009 zo dňa 16.03.2009

vo veci žiadosti o predĺženie platnosti licencie č. T/86

ÚK: Infoštúdio mesta Dolný Kubín, s.r.o., Dolný Kubín

Uznesenie č. 09-13/17.477: Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán vecne príslušný podľa § 5 ods. 1 písm. a) zákona č. 308/2000 Z.z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z.z. o telekomunikáciách (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z.z.“) postupom podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z.z. posúdila žiadosť o predĺženie platnosti licencie na televízne vysielanie č. T/86 v správnom konaní č. 63-LO/D-1041/2009, doručenú Rade dňa 16.03.2009, účastníka konania (ďalej aj „ÚK“):

Infoštúdio mesta Dolný Kubín, spol. s r.o.

Hviezdoslavovo námestie 1651/2

026 27 Dolný Kubín

 

a po vyhodnotení potrebných podkladov pre rozhodnutie podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z.z. a § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní vydáva toto

rozhodnutie:

Rada podľa ustanovenia § 52 ods. 4  zákona č. 308/2000 Z. z.

predlžuje platnosť licencie na televízne vysielanie č. T/86 do 21.07.2021  

a podľa ustanovenia § 51 ods. 5 zákona č. 308/2000 Z. z.

mení

licenciu č. T/86 na televízne  vysielanie nasledovne: 

Údaje v rozhodnutí o udelení licencie č. T/86/97 zo dňa 15.07.1997 v znení neskoršie vykonaných zmien a doplnkov sa menia a v úplnom znení znejú takto: 

„I.          

1. Názov programovej služby: Televízia mesta Dolný Kubín –TV DK
2. Doba, na ktorú bola licencia televízne vysielanie udelená: predlžuje sa o dvanásť rokov a platnosť licencie končí dňom  21.07.2021

3. Časový rozsah vysielania: 168 hod. týždenne 

4. Jazyk vysielania: slovenský

5. Územný rozsah vysielania: lokálne vysielanie 

6. Spôsob vysielania: 
a) prostredníctvom KDS na základe registrácie pre retransmisiu č. TKR/254 spoločnosti UPC BROADBAND SLOVAKIA, s.r.o., Bratislava 
b)  prostredníctvom MMDS na základe registrácie retransmisie Ing. Miroslav Bobák,  Oravský Podzámok, TKR/223
II.

Právne skutočnosti  spoločnosti: 

a) Údaje o osobách, ktoré majú účasť na základnom imaní, alebo podiel na hlasovacích právach: podľa Výpisu z Obchodného registra Okresného súdu Žilina, spoločnosti Infoštúdio mesta Dolný Kubín, spol. s r.o., Dolný Kubín, vložka číslo:10694/L, zoznam výpisov: NCOR 1531/2009, zo dňa 05.03.2009.

b) Údaje o štatutárnych orgánoch a kontrolných orgánoch žiadateľa o registráciu retransmisie: podľa Výpisu z Obchodného registra Okresného súdu Žilina, spoločnosti Infoštúdio mesta Dolný Kubín, spol. s r.o., Dolný Kubín, vložka číslo:10694/L, zoznam výpisov: NCOR 1531/2009, zo dňa 05.03.2009.

III. 

1. Podiely programových typov za bežný mesiac, určené z  programovej skladby, doručenej Rade dňa 22.06.2009 (č.p.d. 2613/2009):

a) Programová služba (100%):

Doplnkové vysielanie – max. 94% 

Programy – 6% 

b) Programy (100%): 

Spravodajstvo – 57% 

Publicistika: 43%

polit. publicistika – 0% 

ostatná publicistika – 43% 

Dokumentárne programy – 0%

Dramatické programy –  0%

Zábavné a hudobno-zábavné programy – 0%

Hudobné programy – 0%

Vzdelávacie programy – 0%

Náboženské programy – 0%

Šport – 0%


2. Podiel vysielacieho času vyhradeného programu vo verejnom záujme v bežnom mesiaci: min. 10%

3. Podiel vysielacieho času vo vysielaní televíznej programovej služby, ktorý je vyhradený európskym dielam a európskym dielam vytvoreným nezávislými producentmi: podľa § 28 zák. č. 308/2000 Z.z. sa nevzťahuje na lokálne vysielanie

4. Zaradenie vysielateľa podľa § 31 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z.z.: vysielateľ s obmedzeným prístupom verejnosti

5. Podmienky označovania programov na základe ich klasifikácie podľa vekovej vhodnosti: podľa Vyhlášky Ministerstva kultúry Slovenskej republiky č. 589/2007 Z. z. zo dňa 03.12.2007
6. Špecifikácia doplnkovej obsahovej služby - vysielanie teletextu: nevysiela

7.Podiel preberaného programu od iného vysielateľa v bežnom mesiaci, určený z celkového  vysielacieho času: 0 %

IV.

1.1. Programová služba je vysielaná prostredníctvom prostredníctvom KDS spoločnosti UPC BROADBAND SLOVAKIA, s.r.o., Bratislava a prostredníctvom MMDS Ing. Miroslav Bobák, Oravský Podzámok

1.2. Prevádzkovateľom retransmisie programových služieb v KDS je na základe rozhodnutia o registrácii retransmisie č. TKR/254 spoločnosť UPC BROADBAND SLOVAKIA, s.r.o., Bratislava

1.3.  Prevádzkovateľom retransmisie programových služieb v MMDS je na základe registrácie retransmisie č. TKR/223 Ing. Miroslav Bobák, Oravský Podzámok

1.4.Druh technického nosiča, na ktorom vysielateľ poskytne záznam vysielania Rade 
(ustanovenie §16 písm. e/ zák. č. 308/2000 Z.z.  ): 

a) videokazeta VHS, pričom záznam musí byť na kvalitnej technickej úrovni alebo

b) nosiče CD vo formáte MPEG-3 alebo

c) v prípade iného formátu zabezpečí prehratie záznamov“

Uznesenie bolo prijaté.

Úloha č. 09-13/587:  V súlade s ustanovením § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z.z. Kancelária Rady vyhotoví rozhodnutie v správnom konaní č. 63-LO/D-1041/2009, zašle ho účastníkovi konania (Infoštúdio mesta Dolný Kubín, spol. s r.o.) spolu s výzvou na úhradu správneho poplatku. 

T: 07.08.2009









Z: PLO

K bodu 18/

SK: 100-LO/D-1300/2009 zo dňa 02.04.2009

vo veci žiadosti o predĺženie platnosti licencie č. T/85

ÚK: Mestské televízne štúdio Rožňava, s.r.o., Rožňava

Uznesenie č. 09-13/18.478: Rada pre vysielanie retransmisiu (ďalej len „Rada“) s pôsobnosťou podľa ustanovenia § 5 zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), v súlade so zákonom č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (ďalej len „zákon č. 71/1967 Zb.“), posúdila žiadosť o predĺženie platnosti licencie na televízne vysielanie č. T/85, v správnom konaní č. 100-LO/D-1300/2009 zo dňa 02.04.2009, účastníka konania (ďalej len „ÚK“):

Mestské televízne štúdio Rožňava, s.r.o.

Šafárikova 29

048 01 Rožňava

a po posúdení podkladov potrebných pre rozhodnutie podľa ustanovenia § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov vydáva toto    

rozhodnutie:

Rada podľa ustanovenia § 52 ods. 4 zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov

zamieta

žiadosť o predĺženie platnosti licencie na televízne vysielanie č. T/85, pretože účastník konania na výzvu správneho orgánu v určenej lehote neodstránil nedostatky svojho podania.

Uznesenie bolo prijaté.
Úloha č. 09-13/588: Kancelária Rady vyhotoví v správnom konaní č. 100-LO/D-1300/2009 písomné znenie rozhodnutia a zašle ho účastníkovi konania: Mestské televízne štúdio Rožňava, s.r.o., Rožňava.

T: 07.08.2009









    Z: PLO
K bodu 19/

SK: 27-LO/D-644/2009 zo dňa 13.02.2009

vo veci žiadosti o registráciu retransmisie

ÚK: Axalnet, s.r.o., Topoľčany

Uznesenie č. 09-13/19.479: Rada pre vysielanie retransmisiu (ďalej len „Rada“) s pôsobnosťou podľa ustanovenia § 5 zákona č. 308/2000 Z.z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z.z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z.z.“), v súlade so zákonom č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (ďalej len „zákon č. 71/1967 Zb.“), posúdila žiadosť o registráciu retransmisie, v správnom konaní č.: 27-LO/D-644/2009 zo dňa 13.02.2009, účastníka konania (ďalej len „ÚK“):

Axalnet, s.r.o.

P. Mudroňa 2

955 01 Topoľčany

a po posúdení podkladov potrebných pre rozhodnutie podľa ustanovenia § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov vydáva toto    

rozhodnutie:

Rada podľa ustanovenia § 58 ods. 1 písm. b) zákona č. 308/2000 Z.z.

zamieta

žiadosť o registráciu retransmisie, pretože žiadosť nemala náležitosti podľa § 57 ods. 1 až  4 zákona č. 308/2000 Z.z. a v lehote určenej Radou nenastala náprava.
Uznesenie bolo prijaté.

Úloha č. 09-13/589: Kancelária Rady vyhotoví v správnom konaní č. 27-LO/D-644/2009 písomné znenie rozhodnutia a zašle ho účastníkovi konania: Axalnet, s.r.o., Topoľčany.

T: 07.08.2009









    Z: PLO
K bodu 20/

SK: 50-LO/D-512/2009 zo dňa 09.02.2009

vo veci oznámenia o zmene licencie č. T/244

ÚK: MV Média, s.r.o., Košice 

Uznesenie č. 09-13/20.480: Rada pre vysielanie retransmisiu (ďalej len „Rada“) s pôsobnosťou podľa ustanovenia § 5 zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), v súlade so zákonom č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (ďalej len „zákon č. 71/1967 Zb.“), posúdila oznámenie o zmene licencie č. T/244, v správnom konaní č. 50-LO/D-512/2009 zo dňa 09.02.2009, účastníka konania (ďalej len „ÚK“):

MV Médiá, s.r.o.

Vodná ul. č. 8

040 01 Košice

a po posúdení podkladov potrebných pre rozhodnutie podľa ustanovenia § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov vydáva toto    

rozhodnutie:

Rada podľa ustanovenia § 51 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii

zamieta

oznámenie o zmene licencie č. T/244 v správnom konaní č. 50-LO/D-512/2009 zo dňa 09.02.2009, pretože účastník konania na výzvu správneho orgánu v určenej lehote neodstránil nedostatky svojho podania a určuje lehotu 60 dní na nápravu podania.

Uznesenie bolo prijaté.

Úloha č. 09-13/590: Kancelária Rady vyhotoví v správnom konaní č. 50-LO/D-512/2009 písomné znenie rozhodnutia a zašle ho účastníkovi konania – MV Média, s.r.o., Košice.
T: 07.08.2009









    Z: PLO
K bodu 21/

Šetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 2344/101-2009  






(na vysielanie programu Dempsey a Makepeaceová z dňa 2.6. a 3.6.2009) 

Správa o šetrení sťažnosti č. 2344/101-2009  smerujúcej proti vysielaniu Slovenskej televízie

Vysielateľ: Slovenská televízia, vysielateľ na základe zákona

Uznesenie č. 09-13/21.481: Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“), ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z.z. o vysielaní a retransmisii  a o zmene zákona č. 195/2000 Z.z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z.z.“), postupom podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z.z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 2344/101-2009, vedenú voči Slovenskej televízii, vysielateľovi na základe zákona a uznala sťažnosť podľa ustanovenia § 14 a) ods. 10 zákona č. 308/2000 Z.z. za neopodstatnenú. 
Uznesenie bolo prijaté.

Úloha č. 09-13/591: Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti.
T: 14.07.2009









    Z: PgO
K bodu 22/

Šetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 2166/91-2009  






(na vysielanie programu Ranný magazín z dňa 22.5.2009) 

Správa o šetrení sťažnosti č. 2166/91-2009  smerujúcej proti vysielaniu Slovenskej televízie

Vysielateľ: Slovenská televízia, vysielateľ na základe zákona

Uznesenie č. 09-13/22.482: Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“), ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z.z. o vysielaní a retransmisii  a o zmene zákona č. 195/2000 Z.z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z.z.“), postupom podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z.z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 2166/91-2009, vedenú voči Slovenskej televízii, vysielateľovi na základe zákona a uznala sťažnosť podľa ustanovenia § 14 a) ods. 10 zákona č. 308/2000 Z.z. za neopodstatnenú. 

Uznesenie bolo prijaté.

Úloha č. 09-13/592: Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti.

T: 14.07.2009









    Z: PgO
K bodu 23/

Šetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 1795/75-2009






(na vysielanie programu Televízne noviny z dňa 24.4.2009) 

Správa o šetrení sťažnosti č. 1795/75-2009 smerujúcej proti vysielaniu TV Markíza

Vysielateľ: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.


číslo licencie: T/41
Uznesenie č. 09-13/23.483: Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z.z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z.z., začína správne konanie voči MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o. vo veci možného porušenia § 19 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. v súvislosti s tým, že dňa 24.04.2009 o cca 19:15 odvysielal v rámci programu Televízne Noviny príspevok Úradník sa priznal, ktorý mohol spôsobom svojho spracovania a svojím obsahom zasiahnuť do základných práv a slobôd osoby obvinenej z trestného činu poškodzovania cudzích práv.
Uznesenie bolo prijaté.

Úloha č. 09-13/593: Kancelária Rady podľa ustanovenia § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z.z. oznámi účastníkovi konania začiatok správneho konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo veci. 

T: 21.07.2009









    Z: PLO
Úloha č. 09-13/594: Kancelária Rady zašle sťažovateľovi informáciu o začatí správneho konania.

T: 14.07.2009









    Z: PgO
K bodu 24/

Šetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 1796/76-2009






(na vysielanie programu Televízne noviny z 28.4.2009) 

Správa o šetrení sťažnosti č. 1796/76-2009 smerujúcej proti vysielaniu TV Markíza

Vysielateľ: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.


číslo licencie: T/41
Uznesenie č. 09-13/24.484: Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z.z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z.z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z.z.“) postupom podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z.z. začína správne konanie voči vysielateľovi MARKÍZA-SLOVAKIA, spol. s r.o., vo veci možného porušenia § 16 písm. b) zákona č. 308/2000 Z.z., v súvislosti s tým, že dňa 28.04.2009 o cca 19:03 hod. odvysielal v rámci programu Televízne noviny príspevok Prasacia chrípka sa nezastavuje, v ktorom mohlo dôjsť k nezabezpečeniu objektívnosti a nestrannosti.
Uznesenie bolo prijaté.

Úloha č. 09-13/595: Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z.z. oznámi účastníkovi konania začiatok správneho konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo veci. 

T: 21.07.2009









Z: PLO

Úloha č. 09-13/596: Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi začatie správneho konania.

T: 14.07.2009









Z: PgO

K bodu 25/

Šetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 2288/100-2009






(na vysielanie reklamnému šotu – Ariel ProZim 7 z dňa 11.3.2009) 
Správa o šetrení sťažnosti č. 2288/100-2009 smerujúcej proti vysielaniu TV Markíza

Vysielateľ: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.


číslo licencie: T/41
Uznesenie č. 09-13/25.485: Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“), ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z.z. o vysielaní a retransmisii  a o zmene zákona č. 195/2000 Z.z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z.z.“), postupom podľa § 14 a) zákona č. 308/2000 Z.z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 2288/100-2009, vedenú voči vysielateľovi MARKÍZA-SLOVAKIA, spol. s r.o., a uznala sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z.z. za neopodstatnenú. 
Uznesenie bolo prijaté.

Úloha č. 09-13/597: Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti.

T: 14.07.2009









Z: PLO

K bodu 26/

Šetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 1890/81-2009






(na vysielanie programu O 5 minút 12 z dňa 10.5.2009) 

Správa o šetrení sťažnosti č. 1890/81-2009 smerujúcej proti vysielaniu Slovenskej televízie

Vysielateľ: SLOVENSKÁ TELEVÍZIA, vysielateľ na základe zákona



Uznesenie č. 09-13/26.486: Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z.z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z.z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z.z.“) postupom podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z.z.,  začína správne konanie voči Slovenskej televízii, vysielateľovi na základe zákona vo veci možného porušenia § 16 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z. v súvislosti s tým, že dňa 10.05.2009 o cca 11:55 hod. odvysielal program O 5 minút 12, v ktorom mohlo dôjsť k nezabezpečeniu objektívnosti a nestrannosti.
Uznesenie bolo prijaté.

Úloha č. 09-13/598: Kancelária Rady podľa ustanovenia § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z.z. oznámi účastníkovi konania začiatok správneho konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo veci. 

T: 21.07.2009









Z: PLO

Úloha č. 09-13/599: Kancelária Rady zašle sťažovateľovi informáciu o začatí správneho konania.

T: 14.07.2009









Z: PgO

K bodu 27/

Šetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 2270/97-2009






(na vysielanie programu Siedmy hriech z dňa 30.5.2009) 

Správa o šetrení sťažnosti č. 2270/97-2009 smerujúcej proti vysielaniu TV JOJ

Vysielateľ: MAC TV, s.r.o.


                        

číslo licencie: T/39
Uznesenie č. 09-13/27.487: Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“), ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z.z. o vysielaní a retransmisii  a o zmene zákona č. 195/2000 Z.z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z.z.“), postupom podľa § 14 a) zákona č. 308/2000 Z.z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 2270/97-2009, vedenú voči vysielateľovi MAC TV, s. r.o., a uznala sťažnosť podľa ustanovenia § 14 a) ods. 10 zákona č. 308/2000 Z.z. za neopodstatnenú. 

Uznesenie bolo prijaté.

Úloha č. 09-13/600: Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti.

T: 14.07.2009









Z: PgO

K bodu 28/

Šetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 1949/85-2009






(na vysielanie programu Televízne noviny z dňa 11.12.2008) 

Správa o šetrení sťažnosti č. 1949/85-2009 smerujúcej proti vysielaniu televízie Markíza

Vysielateľ: MARKÍZA-SLOVAKIA, spol. s.r.o.


číslo licencie: T/41
Uznesenie č. 09-13/28.488: Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“), ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z.z. o vysielaní a retransmisii  a o zmene zákona č. 195/2000 Z.z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z.z.“), postupom podľa § 14 a) zákona č. 308/2000 Z.z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 1949/85-2009, vedenú voči vysielateľovi MARKÍZA-SLOVAKIA, spol. s r.o., a uznala sťažnosť podľa ustanovenia § 14 a) ods. 10 zákona č. 308/2000 Z.z. za neopodstatnenú. 
Uznesenie bolo prijaté.

Úloha č. 09-13/601: Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti.

T: 14.07.2009









Z: PgO

K bodu 29/

Šetrenie sťažnosti

Sťažností č. 2147/86-2009, 2148/87-2009, 2149/88-2009, 2150/89-2009

                  (na vysielanie programovej služby TV Levoča z dňa 27.4.2009) 

Správa o šetrení sťažností č. 2147/86-2009, 2148/87-2009, 2149/88-2009, 2150/89-2009 smerujúcich proti vysielaniu TV Levoča

Vysielateľ: TV Levoča,. s.r.o.





číslo licencie: T/177
Uznesenie č. 09-13/29.489: Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“), ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z.z. o vysielaní a retransmisii  a o zmene zákona č. 195/2000 Z.z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), postupom podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosti evidované pod č. 2147/86-2009, č. 2148/87-2009, č. 2149/88-2009, č. 2150/89-2009, vedené voči TV Levoča, spoločnosť s ručením obmedzeným a uznala sťažnosti podľa ustanovenia § 14 a) ods. 11 zákona č. 308/2000 Z. z. za nepreskúmateľné. 
Uznesenie bolo prijaté.

Úloha č. 09-13/602: Kancelária Rady oznámi sťažovateľom dôvody nepreskúmateľnosti sťažnosti.

T: 14.07.2009









Z: PgO

K bodu 30/

Šetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 2167/92-2009






(na vysielanie programu Televízne noviny z dňa 20.5.2009) 

Správa o šetrení sťažnosti č. 2167/92-2009 smerujúcej proti vysielaniu televízie Markíza

Vysielateľ: MARKÍZA-SLOVAKIA, spol. s.r.o.


číslo licencie: T/41
Uznesenie č. 09-13/30.490: Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“), ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii  a o zmene zákona č. 195/2000 Z.z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), postupom podľa § 14 a) zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 2167/92-2009, vedenú voči vysielateľovi MARKÍZA-SLOVAKIA, spol. s r.o. a uznala sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z.z. za neopodstatnenú. 
Uznesenie bolo prijaté.

Úloha č. 09-13/603: Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti.

T: 14.07.2009









Z: PgO

K bodu 31/

Šetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 2243/95-2009  






(na vysielanie programu Z prvej ruky - Portréty z dňa 9. 5.2009) 

Správa o šetrení sťažnosti č. 2243/95-2009 smerujúcej proti vysielaniu Slovenského rozhlasu

Vysielateľ: Slovenský rozhlas, vysielateľ na základe zákona

Uznesenie č. 09-13/31.491: Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“), ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z.z. o vysielaní a retransmisii  a o zmene zákona č. 195/2000 Z.z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z.z.“), postupom podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z.z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 2243/95-2009, vedenú voči Slovenskému rozhlasu, vysielateľovi na základe zákona a uznala sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z.z. za neopodstatnenú. 
Uznesenie bolo prijaté.

Úloha č. 09-13/604: Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti.

T: 14.07.2009









Z: PgO

K bodu 32/

Šetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 2271/98-2009  






(na vysielanie programu Sobotné dialógy z dňa 30. 5. 2009) 

Správa o šetrení sťažnosti č. 2271/98-2009 smerujúcej proti vysielaniu Slovenského rozhlasu

Vysielateľ: Slovenský rozhlas, vysielateľ na základe zákona

Uznesenie č. 09-13/32.492: Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“), ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z.z. o vysielaní a retransmisii  a o zmene zákona č. 195/2000 Z.z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z.z.“), postupom podľa § 14 a) zákona č. 308/2000 Z.z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 2271/98-2009, vedenú voči Slovenskému rozhlasu, vysielateľovi na základe zákona a uznala sťažnosť podľa ustanovenia § 14 a) ods. 10 zákona č. 308/2000 Z.z. za neopodstatnenú. 
Uznesenie bolo prijaté.

Úloha č. 09-13/605: Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti.
T: 14.07.2009









Z: PgO

K bodu 33/

Kontrolný monitoring

Správa č. 5/09/Ro o monitorovaní vysielania rádia HIT FM

(monitorované dni: 13.2.-14.2.2009)

Vysielateľ: SPINOZA, s.r.o.

          



číslo licencie: R/62

Uznesenie č. 09-13/33.493: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný podľa § 4 ods.1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z.z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z.z. o telekomunikáciách po prerokovaní Správy č. 5/2009/RO o monitorovaní vysielania Rádia HIT FM skonštatovala, že v monitorovanom vysielaní z dní 13.02.2009 a 14.02.2009 vysielateľa Spinoza, s.r.o., s licenciou č. R/62 nebolo zistené porušenie  právnych predpisov.
Uznesenie bolo prijaté.

Úloha č. 09-13/606: Kancelária Rady zašle vysielateľovi uznesenie Rady.
T: 14.07.2009









Z: PgO

K bodu 34/

Šetrenie sťažnosti

Sťažnosti č. 2284/99-2009 a 2512/108-2009  






(na vysielanie programu KRIMI Noviny z dňa 18.05.2009) 

Správa o šetrení sťažností č. 2284/99-2009 a 2512/108-2009 smerujúcej proti vysielaniu televízie JOJ

Vysielateľ: MAC TV s.r.o. 





číslo licencie: T/39

Uznesenie č. 09-13/34.494: Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z.z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z.z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z.z.“) postupom podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z.z.,  začína správne konanie voči MAC TV, s.r.o., vo veci možného porušenia § 16 písm. b) zákona č. 308/2000 Z.z. v súvislosti s tým, že dňa 18.05.2009 o cca 19:00 hod. odvysielal v rámci programu Krimi Noviny príspevok Zneužívali františkáni deti?, v ktorom mohlo dôjsť k nezabezpečeniu objektívnosti a nestrannosti a neoddeleniu názorov a hodnotiacich komentárov od informácií spravodajského charakteru. 
Uznesenie bolo prijaté.

Úloha č. 09-13/607: Kancelária Rady podľa ustanovenia § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z.z. oznámi účastníkovi konania začiatok správneho konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo veci. 

T: 21.07.2009









Z: PLO

Úloha č. 09-13/608: Kancelária Rady zašle sťažovateľovi informáciu o začatí správneho konania.

T: 14.07.2009









Z: PgO

K bodu 35/

Šetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 2139/90-2009   






(na vysielanie programu Noviny z dní 21.5.2009 a 23.5.2009) 

Správa o šetrení sťažnosti č. 2139/90-2009 smerujúcej proti vysielaniu televízie JOJ

Vysielateľ: MAC TV s.r.o. 





číslo licencie: T/39

Uznesenie č. 09-13/35.495: Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z.z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z.z., začína správne konanie voči MAC TV s r.o. vo veci možného porušenia § 19 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. v súvislosti s tým, že dňa 21.05.2009 o cca 19:30 odvysielal v rámci programu Noviny príspevok Docent obťažoval študentky a 23.05.2009 o cca 19:30 h v rámci programu Noviny príspevok Ak sú študentky zneužívané, ktoré mohli spôsobom svojho spracovania a svojím obsahom zasiahnuť do základných práv a slobôd v ich zobrazeného obžalovaného vysokoškolského pedagóga. 
Uznesenie bolo prijaté.

Úloha č. 09-13/609: Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi začatie správneho konania.
T: 14.07.2009









Z: PgO

K bodu 36/

Kontrolný monitoring

Správa č. 35/09/TV o monitorovaní vysielania TV-TOP

(monitorované dni: 9. a 16.5.2009)

Vysielateľ: VEPROS spol. s r.o, Topoľníky

           

číslo licencie: T/82

Uznesenie č. 09-13/36.496: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný podľa § 4 ods.1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. g) zákona č.308/2000 Z.z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z.z. o telekomunikáciách po prerokovaní Správy č. 35/2009/TV z monitorovania televízie TOP-TV skonštatovala, že v monitorovanom vysielaní zo dňa 09.05.2009 nebolo zistené porušenie  právnych predpisov.
Uznesenie bolo prijaté.

Úloha č. 09-13/610: Kancelária Rady zašle vysielateľovi uznesenie Rady.
T: 14.07.2009









Z: PgO

K bodu 37/

Kontrolný monitoring

Správa č.34/09/TV o monitorovaní vysielania AnTechNet-info

(monitorovaný deň: 28.4.2009)

Vysielateľ: AnTechNet, s.r.o., Kysucké Nové Mesto


číslo licencie: T/196

Uznesenie č. 09-13/37.497: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný podľa § 4 ods.1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách po prerokovaní Správy č. 34/09/TV o monitorovaní AnTechNet skonštatovala, že v monitorovanom vysielaní zo dňa 28.04.2009 vysielateľa AnTechNet, s.r.o. s licenciou č. T/196 nebolo zistené porušenie  právnych predpisov.
Uznesenie bolo prijaté.
Úloha č. 09-13/611: Kancelária Rady zašle vysielateľovi uznesenie Rady.
T: 14.07.2009









Z: PgO

K bodu 38/

Kontrolný monitoring

Správa č.22/09/TV o monitorovaní vysielania TV CENTRUM

(monitorovaný deň:13.6.2009)

Vysielateľ: TV CENTRUM, s.r.o.

                                   číslo licencie: T/178

Uznesenie č. 09-13/38.498: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný podľa § 4 ods.1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z.z. o telekomunikáciách po prerokovaní Správy č. 22/09/TV o monitorovaní TV CENTRUM skonštatovala, že v monitorovanom vysielaní vysielateľa TV CENTRUM, s.r.o., z dňa 13.06. 2009 nebolo zistené porušenie  právnych predpisov.
Uznesenie bolo prijaté.

Úloha č. 09-13/612: Kancelária Rady zašle vysielateľovi uznesenie Rady.
T: 14.07.2009









Z: PgO

K bodu 39/

Kontrolný monitoring

Správa č. 36/09/TV o monitorovaní vysielania televízie Markíza

(monitorovaný program: Televízne noviny z dňa 6.4.2009)

Vysielateľ: MARKÍZA-SLOVAKIA, spol. s.r.o.


číslo licencie: T/41

Uznesenie č. 09-13/39.499: Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z.z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z.z.“) postupom podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z.z.,  začína správne konanie voči MARKÍZA-SLOVAKIA, spol. s r.o., vo veci možného porušenia § 16 písm. b) zákona č. 308/2000 Z.z. v súvislosti s tým, že dňa 06.04.2009 o cca 19:00 hod. odvysielal rámci programu Televízne noviny príspevok Aj hotelieri žiadajú o pomoc, v ktorom mohlo dôjsť k nezabezpečeniu objektívnosti a nestrannosti.
Uznesenie bolo prijaté.

Úloha č. 09-13/613: Kancelária Rady podľa ustanovenia § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z.z. oznámi účastníkovi konania začiatok správneho konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo veci. 

T: 21.07.2009









Z: PgO

K bodu 40/

SK č.: 105-PgO/O-1528/2009 zo dňa 07.04.2009

Doplnenie: Správa o šetrení sťažnosti č. 367/24-2009 smerujúca voči vysielaniu TV JOJ

(dodržiavanie § 16 písm. e) zákona č. 308/2000 Z. z.)

(monitorovaný program/deň: neposkytnutie súvislého záznamu vysielania programu Adrenalín zo dňa 24.01.2009)

ÚK: MAC TV s.r.o.  

                                                           
číslo licencie: T/39           
Uznesenie č. 09-13/40.500: Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. g/ zákona č. 308/2000 Z.z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom podľa ustanovenia § 71 zákona č. 308/2000 Z.z. rozhodla, že účastník správneho konania č. 105-PgO/O-1528/2009 MAC TV s.r.o.

porušil 

povinnosť ustanovenú v § 16 písm. e) zákona č. 308/2000 Z. z.

tým,

že vysielateľ neposkytol Rade na vyžiadanie súvislý záznam vysielania programu Adrenalín zo dňa 24.01.2009, 

Uznesenie bolo prijaté.

za čo mu ukladá

podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. d)  zákona č. 308/2000 Z. z. sankciu - pokutu, určenú podľa § 67 ods. 2 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z. vo výške 2.000,00 €, slovom dvetisíc eur.

Podľa § 64 ods. 4 zákona č. 308/2000 Z.z.: „Uložením sankcie nezaniká povinnosť, za ktorej porušenie sa sankcia uložila.“

V zmysle § 67 ods. 10 zákona č. 308/2000 Z.z. je pokuta splatná do 30 dní odo dňa nadobudnutia právoplatnosti rozhodnutia a je potrebné ju uhradiť na účet: 7000088921/8180, VS***09,KS6548.
Uznesenie bolo prijaté.

Úloha č. 09-13/614: Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z.z. vydá písomné vyhotovenie rozhodnutia o uložení sankcie a doručí ho účastníkovi konania.

T: 07.08.2009









Z: PLO

K bodu 41/

SK č.: 131-PgO/O-1728/2009 zo dňa 21.04.2009

Doplnenie: Správa o šetrení sťažností č. 776/42-2009 a 825/46-2009 smerujúcich voči vysielaniu Rádia YES 

(dodržiavanie § 16 písm. e) zákona č. 308/2000 Z.z.)

(monitorovaný program/deň: neposkytnutie súvislých záznamov vysielania z dní 26.01., 30.01., 04.02., 06.02., 09.02., 10.02., 13.02. a 14.02.2009 )

ÚK: BP Media, s.r.o.

                                                           
číslo licencie: R/102

ÚP: 10:20 hod.

Uznesenie č. 09-13/41.501: Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada") ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. g/ zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona e. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.") postupom v podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. rozhodla, že účastník správneho konania č. 131-PgO/O-1728/2009 BP Media, s.r.o.,

p o r u š i l

povinnosť ustanovenú v § 16 písm. e) zákona č. 308/2000 Z. z.

tým,
že neposkytol Rade na vyžiadanie súvislé záznamy vysielania z dní 26.01, 30.01., 04.02., 06.02., 09.02., 10.02., 11.02., 13.02. a 14.02.2009,

za čo mu ukladá

podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z. sankciu - upozornenie na
porušenie zákona.

Podľa § 64 ods. 4 zákona č. 308/2000 Z. z.: „Uložením sankcie nezaniká povinnosť, za ktorej porušenie sa sankcia uložila."
Uznesenie bolo prijaté.

Úloha č. 09-13/615: Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z.z. vydá písomné vyhotovenie rozhodnutia o uložení sankcie a doručí ho účastníkovi konania.

T: 07.08.2009









Z: PLO

K bodu 42/

SK č.: 128-PgO/O-1731/2009 zo dňa 21.04.2009

Doplnenie: Správa o šetrení sťažností č. 410/28-2009 a 410/28-2009 smerujúcich voči vysielaniu TV JOJ

(dodržiavanie § 20 ods. 4 zákona č. 308/2000 Z.z.)

(monitorovaný program/deň: Umenie vraždy/25.01.2009)

ÚK: MAC TV, s.r.o.  

                                                           
číslo licencie: T/39        
Uznesenie č. 09-13/42.502: Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada") ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. g/ ah/ zákona č. 308/2000 Z.z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.") postupom podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. rozhodla, že účastník správneho konania č. 128-PgO/O-1731/2009 MAC TV, s.r.o.,
porušil

povinnosť ustanovenú v § 20 ods. 4 zákona č. 308/2000 Z.z.

tým,

že dňa 25.1.2009 o cca 17.20 hod. odvysielal program Umenie vraždy, v ktorom došlo k nesprávnemu uplatneniu Jednotného systému označovania ustanoveného podľa osobitného predpisu,  

Uznesenie bolo prijaté.

za čo mu ukladá

podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. d) zákona č. 308/2000 Z.z. sankciu - pokutu, určenú
podľa § 67 ods. 3 písm. c) zákona č. 308/2000 Z. z. vo výške 2.000,00 €, slovom dvetisíc eur.
Podľa ustanovenia § 64 ods. 4 zákona č. 308/2000 Z. z.: „Uložením sankcie nezaniká povinnosť, za ktorej porušenie sa sankcia uložila. "

V zmysle § 67 ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. je pokuta splatná do 30 dní odo dňa nadobudnutia právoplatnosti rozhodnutia a je potrebné ju uhradiť na účet: 7000088921/8180, VS***09KS6548.
Uznesenie bolo prijaté.

Úloha č. 09-13/616: Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z.z. vydá písomné vyhotovenie rozhodnutia o uložení sankcie a doručí ho účastníkovi konania.

T: 07.08.2009









Z: PLO

Úloha č. 09-13/617: Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažností.

T: 14.07.2009









Z: PgO
K bodu 43/

SK č.: 107-PgO/O-1530/2009 zo dňa 07.04.2009

Doplnenie: Správa o šetrení sťažnosti č. 159/10-2009 smerujúcej voči vysielaniu TV JOJ

(dodržiavanie § 20 ods. 4 zákona č. 308/2000 Z. z.)

(monitorovaný program/deň: Sám doma 3/01.01.2009)

ÚK: MAC TV s.r.o.  

                                                           
číslo licencie: T/39  

Uznesenie č. 09-13/43.503: Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. g/ zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. rozhodla, že správne konanie č. 107-PgO/O-1530/2009 vedené voči MAC TV s.r.o. podľa § 30 písm. h) zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov

zastavuje,

pretože odpadol dôvod konania, začatého na podnet správneho orgánu.
Uznesenie bolo prijaté.

Úloha č. 09-13/618: Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z.z. vydá písomné vyhotovenie rozhodnutia o zastavení správneho konania a doručí ho účastníkovi konania.
T: 07.08.2009









Z: PLO

Úloha č. 09-13/619: Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažností.

T: 14.07.2009









Z: PgO
K bodu 44/

SK č.: 363-PgO/O-4416/2007 zo dňa 09.10.2007

Doplnenie: Správa o šetrení sťažnosti č. 3111/121-2007 smerujúcej voči vysielaniu TV JOJ

(dodržiavanie § 16 písm. a) a § 19 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z.z.)

(monitorovaný program/deň: Črepiny/ Nové desatoro podľa Vatikánu/25.06.2007)

ÚK: MAC TV, s.r.o.  

                                


číslo licencie: T/39  
Uznesenie č. 09-13/44.504: Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa ustanovenia § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z.z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z.z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z.z.“) rozhodla, že správne konanie č. 363-PgO/O-4416/2007 vedené voči spoločnosti MAC TV, s.r.o., podľa ust. § 30 ods. 1 písm. h) zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (Správny poriadok) v znení neskorších predpisov 

zastavuje,

pretože odpadol dôvod konania začatého na podnet správneho orgánu.

Uznesenie bolo prijaté.

Úloha č. 09-13/620: Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z.z. vydá písomné vyhotovenie rozhodnutia o zastavení správneho konania a doručí ho účastníkovi konania. 
T: 21.07.2009









Z: PLO

K bodu 45/

SK č.: 494-PgO/O-5579/2007 zo dňa 18.12.2007

Doplnenie: Správa o šetrení sťažnosti č. 4600/179-2007 smerujúcej voči vysielaniu TV JOJ

(dodržiavanie § 19 ods. 1 a § 20 ods. 5 zákona č. 308/2000 Z.z.)

(monitorovaný program/deň: Noviny/ Brat zavraždil sestru/23.10.2007)

ÚK: MAC TV, s.r.o.  

                              


číslo licencie: T/39
Uznesenie č. 09-13/45.505: Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. g/ zákona č. 308/2000 Z.z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z.z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z.z.“) postupom podľa ustanovenia § 71 zákona č. 308/2000 Z.z. rozhodla, že účastník správneho konania č. 494-PgO/O-5579/2007 MAC TV s.r.o.

porušil

I. povinnosť ustanovenú v § 19 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z.  

tým,

že dňa 23.10.2007 o cca 19:30 hod. odvysielal v rámci programu Noviny príspevok Brat zavraždil sestru, ktorý spôsobom svojho spracovania a svojím obsahom zasiahol do ľudskej dôstojnosti a základného práva v ňom zobrazenej obete súrodeneckej vraždy, 
Uznesenie bolo prijaté.

za čo mu ukladá

podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. d) zákona č. 308/2000 Z. z. sankciu – pokutu, určenú podľa § 67 ods. 5 písm. e) zákona č. 308/2000 Z. z. vo výške 6.638,78 €, slovom šesťtisícšesťstotridsaťosem eur a sedemdesiatosem centov.
Podľa § 64 ods. 4 zákona č. 308/2000 Z. z.: „Uložením sankcie nezaniká povinnosť, za ktorej porušenie sa sankcia uložila.“
V zmysle § 67 ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. je pokuta splatná do 30 dní odo dňa nadobudnutia právoplatnosti rozhodnutia a je potrebné ju uhradiť na účet: 7000088921/8180, VS ***09, KS 6548.
Uznesenie bolo prijaté.

II. povinnosť ustanovenú v § 20 ods. 5 zákona č. 308/2000 Z. z.  

tým,

že dňa 23.10.2007 o cca 19:30 hod. odvysielal v rámci programu Noviny príspevok Brat zavraždil sestru, čím došlo k nesprávnemu uplatneniu Jednotného systému označovania programov, pretože nezabezpečil, aby obrazové zábery, ktoré tvoria integrálnu súčasť informácie boli zobrazené v rozsahu nevyhnutnom pre pochopenie informácie, bez dôrazu na efekt šokovania,
Uznesenie bolo prijaté.

za čo mu ukladá

podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. d) zákona č. 308/2000 Z.z. sankciu – pokutu, určenú podľa § 67 ods. 3 písm. c) zákona č. 308/2000 Z.z. vo výške 663,87 €, slovom šesťstošesťdesiattri eur a osemdesiatsedem centov.
Podľa § 64 ods. 4 zákona č. 308/2000 Z. z.: „Uložením sankcie nezaniká povinnosť, za ktorej porušenie sa sankcia uložila.“

V zmysle § 67 ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. je pokuta splatná do 30 dní odo dňa nadobudnutia právoplatnosti rozhodnutia a je potrebné ju uhradiť na účet: 7000088921/8180, VS ***09, KS 6548.

Uznesenie bolo prijaté.

Úloha č. 09-13/621: Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá písomné vyhotovenie rozhodnutia o uložení sankcií a doručí ho účastníkovi konania. 

T: 07.08.2009









Z: PLO

K bodu 46/

SK č.: 58-PgO/O-1011/2009 zo dňa 10.03.2009

Doplnenie: Správa o šetrení sťažnosti č. 196/15-2009 smerujúcej proti vysielaniu TV Markíza 

(dodržiavanie § 20 ods. 4 zákona č. 308/2000 Z. z.)

(monitorovaný program/deň: Tarzan/11.01.2009 )

ÚK: MARKÍZA - SLOVAKIA, spol. s r.o.



číslo licencie: T/41

Uznesenie č. 09-13/46.506: Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. g/ zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. rozhodla, že správne konanie č. 58-PgO/O-1011/2009 vedené voči vysielateľovi MARKÍZA-SLOVAKIA, spol. s r.o. podľa § 30  písm. h) zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) v znení neskorších predpisov 

z a s t a v u j e,

pretože odpadol dôvod konania, začatého na podnet správneho orgánu. 

Uznesenie bolo prijaté.

Úloha č. 09-13/622: Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá písomné vyhotovenie rozhodnutia o zastavení správneho konania  a doručí ho účastníkovi konania. 

T: 21.07.2009








        Z: PLO
Úloha č. 09-13/623: Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti.

T: 14.07.2009








        Z: PgO
K bodu 47/

SK č.: 145-PgO/O-1925/2009 zo dňa 05.05.2009

Doplnenie: Správa č. 24/2009 o monitorovaní TV Markíza 

(dodržiavanie § 16 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z.)

(monitorovaný program/deň: Prezidentské voľby 2009 (volebné štúdio)/21.03.2009 )

ÚK: MARKÍZA - SLOVAKIA, spol. s r.o.



číslo licencie: T/41

Uznesenie č. 09-13/47.507: Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. g/ zákona č. 308/2000 Z.z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z.z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z.z.“) postupom podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z.z. rozhodla, že správne konanie č. 145-PgO/O-1925/2009 vedené voči MARKÍZA - SLOVAKIA, spol. s r.o. zákona podľa § 30 písm. h) zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov
zastavuje,

pretože odpadol dôvod konania, začatého na podnet správneho orgánu.
Uznesenie bolo prijaté.

Úloha č. 09-13/624: Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z.z. vydá písomné vyhotovenie rozhodnutia o zastavení konania a doručí ho účastníkovi konania. 

T: 07.08.2009








        Z: PKO
K bodu 48/

SK č.: 146-PgO/O-1926/2009 zo dňa 05.05.2009

Doplnenie: Správa č. 24/2009 o monitorovaní TV Markíza 

(dodržiavanie § 35 ods. 4 zákona č. 308/2000 Z. z.)

(monitorovaný program/deň: Prezidentské voľby 2009 (volebné štúdio)/21.03.2009  )

ÚK: MARKÍZA - SLOVAKIA, spol. s r.o.



číslo licencie: T/41

Uznesenie č. 09-13/48.508: Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. g/ zákona č. 308/2000 Z.z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom podľa ustanovenia § 71 zákona č. 308/2000 Z.z. rozhodla, že účastník správneho konania č. 146-PgO/O-1926/2009 MARKÍZA – SLOVAKIA spol. s r.o.

porušil povinnosť ustanovenú v § 35 ods. 4 zákona č. 308/2000 Z. z.

tým,

že dňa 21.03.2009 o cca 21:53 odvysielal politicko-publicistický program Prezidentské voľby 2009 (volebné štúdio), ktorý prerušil zaradením reklamného bloku o cca 22:18 hod.

Uznesenie bolo prijaté.

za čo mu ukladá

podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. d)  zákona č. 308/2000 Z. z. sankciu - pokutu , určenú podľa § 67 ods. 5 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z. vo výške 5.000,00 €, slovom päťtisíc eur.

Podľa § 64 ods. 4 zákona č. 308/2000 Z. z.: „Uložením sankcie nezaniká povinnosť, za ktorej porušenie sa sankcia uložila.“

V zmysle § 67 ods. 10 zákona č. 308/2000 Z.z. je pokuta splatná do 30 dní odo dňa nadobudnutia právoplatnosti rozhodnutia a je potrebné ju uhradiť na účet: 7000088921/8180, VS***09,KS6548.
Uznesenie bolo prijaté.

Úloha č. 09-13/625: Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá písomné vyhotovenie rozhodnutia o uložení sankcie a doručí ho účastníkovi konania.

T: 07.08.2009








        Z: PLO

K bodu 49/

SK č.: 104-PgO/O-1527/2009 zo dňa 07.04.2009

Doplnenie: Správa o šetrení sťažnosti č. 244/18-2009 smerujúcej proti vysielaniu TV Markíza

(dodržiavanie § 33 ods. 5 zákona č. 308/2000 Z. z.)

(monitorovaný program/deň: Coldrex/18.01.2009)

ÚK: MARKÍZA - SLOVAKIA, spol. s r.o.                            

číslo licencie: T/41        

Uznesenie č. 09-13/49.509: Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada") ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. g/ ah/ zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.") postupom podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. rozhodla, že účastník správneho konania č. 104-PgO/O-1527/2009  MARKÍZA-SLOVAKIA spol. s r.o.
porušil

povinnosť ustanovenú v § 33 ods.5 zákona č. 308/2000 Z.z.
tým,

že dňa 18.01.2009odvysielal o cca 10.00 hod. reklamný spot na liek Coldrex, pri ktorom nezabezpečil, aby spot na liek obsahoval jednoznačnú a zrozumiteľnú výzvu na pozorné prečítanie poučenia o správnom použití lieku obsiahnutého v písomnej informácií pre používateľov lieku pribalenej k lieku, 

Uznesenie bolo prijaté.

za čo mu ukladá

podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. d) zákona č. 308/2000 Z. z. sankciu - pokutu, určenú
podľa § 67 ods. 5 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z. vo výške 3.320,00 €, slovom tritisíctristodvadsať eur.

Podľa ustanovenia § 64 ods. 4 zákona č. 308/2000 Z. z.: „Uložením sankcie nezaniká povinnosť, za ktorej porušenie sa sankcia uložila. "

V zmysle § 67 ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. je pokuta splatná do 30 dní odo dňa nadobudnutia právoplatnosti rozhodnutia a je potrebné ju uhradiť na účet: 7000088921/8180, VS***09KS6548.
Uznesenie bolo prijaté.

Úloha č. 09-13/626: Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z.z. vydá písomné vyhotovenie rozhodnutia o uložení sankcie - pokuty a doručí ho účastníkovi konania 
T: 07.08.2009








        Z: PLO
Úloha č. 09-13/627: Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažností.

T: 14.07.2009









Z: PgO
K bodu 50/

SK č.: 70-PgO/O-1267/2009 zo dňa 24.03.2009

Doplnenie: Správa o šetrení sťažnosti č. 159/11-2009 smerujúcej proti vysielaniu TV Markíza 

(dodržiavanie § 20 ods. 4 zákona č. 308/2000 Z. z.)

(monitorovaný program/deň: Hľadá sa Nemo/24.12.2008)

ÚK: MARKÍZA - SLOVAKIA, spol. s r.o.

         

číslo licencie: T/41

Uznesenie č. 09-13/50.510: Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. g) a h) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z.z.“) postupom podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. rozhodla, že účastník správneho konania č. 70-PgO/O-1267/2009 spoločnosť MARKÍZA-SLOVAKIA, spol. s r.o. 

porušil

povinnosť ustanovenú v § 20 ods. 4 zákona č. 308/2000 Z. z. 

tým,

že dňa 24.12.2008 o cca 12:10 hod. odvysielal program Hľadá sa Nemo, pri ktorom došlo k nesprávnemu uplatneniu Jednotného systému označovania ustanoveného podľa osobitného predpisu tým, že program klasifikoval ako nevhodný pre maloletých do 12 rokov, 

Uznesenie bolo prijaté.

za čo mu ukladá,

podľa § 64 ods. 1 písm. d) zákona č. 308/2000 Z. z. sankciu – pokutu, určenú podľa § 67 ods. 3 písm. c) zákona č. 308/2000 Z.z. vo výške 665,00 €, slovom šesťstošesťdesiatpät eur.

Podľa § 64 ods. 4 zákona č. 308/2000 Z.z.: „Uložením sankcie nezaniká povinnosť, za ktorej porušenie sa sankcia uložila.“
V zmysle § 67 ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. je pokuta splatná do 30 dní odo dňa nadobudnutia právoplatnosti rozhodnutia a je potrebné ju uhradiť na účet: 7000088921/8180, VS ***09, KS 6548.

Uznesenie bolo prijaté.

Úloha č. 09-13/628: Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z.z. vydá písomné vyhotovenie rozhodnutia o uložení sankcie a doručí ho účastníkovi konania.

T: 07.08.2009








        Z: PLO
Úloha č. 09-13/629: Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti.

T: 14.07.2009








        Z: PgO
K bodu 51/

SK č.: 144-PgO/O-1924/2009 zo dňa 05.05.2009

Doplnenie: Správa o šetrení sťažnosti č. 721/41-2009 smerujúcej proti vysielaniu TV Markíza 

(dodržiavanie § 20 ods. 4 zákona č. 308/2000 Z. z.)

(monitorovaný program/deň: Bulšit/16.02.2009)

ÚK: MARKÍZA - SLOVAKIA, spol. s r.o.

         

číslo licencie: T/41

Uznesenie č. 09-13/51.511: Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. g/ zákona č. 308/2000 Z.z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z.z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z.z.“) postupom podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. rozhodla, že správne konanie č. 144-PgO/O-1924/2009 vedené voči MARKÍZA-SLOVAKIA, spol. s r.o., podľa § 30 písm. h) zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov

zastavuje,

pretože odpadol dôvod konania, začatého na podnet správneho orgánu.
Uznesenie bolo prijaté.

Úloha č. 09-13/630: Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z.z. vydá písomné vyhotovenie rozhodnutia o zastavení konania a doručí ho účastníkovi konania.

T: 21.07.2009








        Z: PLO
Úloha č. 09-13/631: Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti.

T: 14.07.2009








        Z: PgO
K bodu 52/

SK č.: 171-PgO/O-2158/2009 zo dňa 19.05.2009

Doplnenie: Správa o šetrení sťažnosti č. 760/44-2009 smerujúcej voči vysielaniu Slovenského rozhlasu

(dodržiavanie § 16 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z.)

(monitorovaný program/deň: Bez lampy_FM/31.01.2009)

ÚK: Slovenský rozhlas, vysielateľ na základe zákona  

Uznesenie č. 09-13/52.512: Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada") ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. g/ zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona e. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.") postupom v podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. rozhodla, že účastník správneho konania č. 171-PgO/O-2158/2009 Slovenský rozhlas, vysielateľ na základe zákona

p o r u š i l

povinnosť ustanovenú v § 16 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z.

tým,
že dňa 31.01.2009 o cca 11.00 hod. odvysielal v programe Bez Lampy FM informácie o kauze Hedviga Malinová  a Pezinská skládka, v ktorých prezentoval jednostranné informácie a názory bez toho, aby zabezpečil všestrannosť informácií a názorovú pluralitu v rámci vysielanej programovej služby,

Uznesenie bolo prijaté.

za čo mu ukladá

podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. a) zákona č. 308/2000 Z.z. sankciu - upozornenie na
porušenie zákona.

Podľa § 64 ods. 4 zákona č. 308/2000 Z. z.: „Uložením sankcie nezaniká povinnosť, za ktorej porušenie sa sankcia uložila."
Uznesenie bolo prijaté.

Úloha č. 09-13/632: Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá písomné vyhotovenie rozhodnutia o uložení sankcie a doručí ho účastníkovi konania.

T: 07.08.2009








        Z: PLO

Úloha č. 09-13/633: Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti.

T: 14.07.2009








        Z: PgO
K bodu 53/

SK č.: 231-PgO/O-3980/2008 zo dňa 07.10.2008

Doplnenie: Správa č. 09/08/Ro o monitorovaní vysielania Rádio Slovensko – Slovenský rozhlas 1

(dodržiavanie § 38 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z.)

(monitorovaný program/deň: Majstrovstvá sveta v ľadovom hokeji, Kanada 2008/ 08.05.2008)

ÚK: Slovenský rozhlas, vysielateľ na základe zákona                             
Uznesenie č. 09-13/53.513: Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. g/ zákona č. 308/2000 Z.z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z.z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z.z.“) postupom podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. rozhodla, že správne konanie č. 231-PgO/O-3980/2008 vedené voči Slovenskému rozhlasu, vysielateľovi na základe zákona sa podľa § 30 písm. h) zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov

zastavuje,

pretože odpadol dôvod konania, začatého na podnet správneho orgánu.
Uznesenie bolo prijaté.

Úloha č. 09-13/634: Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z.z. vydá písomné vyhotovenie rozhodnutia o zastavení konania a doručí ho účastníkovi konania.

T: 21.07.2009








        Z: PLO

K bodu 54/

SK č.: 126-PgO/O-1729/2009 zo dňa 21.04.2009

Doplnenie: Správa o šetrení sťažnosti č. 412/30-2009 smerujúcej voči vysielaniu Slovenského rozhlasu

(dodržiavanie § 16 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z.)

(monitorovaný program/deň: Z prvej ruky/12.12.2008)

ÚK: Slovenský rozhlas, vysielateľ na základe zákona  

Uznesenie č. 09-13/54.514: Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada") ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. g/ zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona e. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.") postupom v podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. rozhodla, že účastník správneho konania č. 126-PgO/O-1729/2009 Slovenský rozhlas, vysielateľ na základe zákona

p o r u š i l

povinnosť ustanovenú v § 16 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z.

tým,
že dňa 12.12.2008 o cca 12:30 hod. odvysielal program Z prvej ruky, v ktorom nezabezpečil objektívnosť a nestrannosť,

Uznesenie bolo prijaté.

za čo mu ukladá

podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. b) a § 65 zákona č. 308/2000 Z.z. sankciu - odvysielanie oznamu o porušení zákona.

Podľa § 64 ods. 4 zákona č. 308/2000 Z. z.: „Uložením sankcie nezaniká povinnosť, za ktorej porušenie sa sankcia uložila.“
Účastník konania je povinný odvysielať oznam o porušení § 16 písm. b) zákona č. 308/2000 Z.z. o vysielaní a retransmisii a to pred tromi po sebe nasledujúcimi odvysielaniami programu Z prvej ruky, pričom prvýkrát naneskôr do 5-tich dní odo dňa doručenia tohto rozhodnutia.
Nižšie uvedený text oznamu je účastník konania povinný odvysielať v čítanej podobe bez sprievodnej hudby alebo doplňujúceho komentára. Účastník konania bezodkladne oznámi termín odvysielania oznamu Rade. Text oznamu:
„Slovenský rozhlas dňa 12.12.2008 odvysielal reláciu Z prvej ruky, v ktorej došlo k porušeniu zásad objektívnosti a nestrannosti nevyváženým spracovaním témy odvolávania ministra Janušeka kvôli kauze „Nástenkový tender“ a témy finančných darov pre politické hnutie HZDS. Z tohto dôvodu Rada pre vysielanie a retransmisiu uložila Slovenskému rozhlasu sankciu odvysielať tento oznam o porušení zákona.“

Podľa § 64 ods. 4 zákona č. 308/2000 Z. z.: „Uložením sankcie nezaniká povinnosť, za ktorej porušenie sa sankcia uložila."
Uznesenie bolo prijaté.

Úloha č. 09-13/635: Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá písomné vyhotovenie rozhodnutia o uložení sankcie a doručí ho účastníkovi konania.

T: 07.08.2009








        Z: PLO

Úloha č. 09-13/636: Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažností.

T: 14.07.2009








        Z: PgO

K bodu 55/

SK č.: 106-PgO/O-1529/2009 zo dňa 07.04.2009

Doplnenie: Správa o šetrení sťažnosti č. 425/33-2009 smerujúcej voči vysielaniu Slovenského rozhlasu

(dodržiavanie § 19 ods. 2 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z.)

(monitorovaný program/deň: Stretnutia/15.09.2008)

ÚK: Slovenský rozhlas, vysielateľ na základe zákona

Uznesenie č. 09-13/55.515: Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. g/ zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. rozhodla, že správne konanie č. 106-PgO/O-1529/2009 vedené voči Slovenskému rozhlasu, vysielateľovi na základe zákona podľa § 30  písm. h) zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) v znení neskorších predpisov 

z a s t a v u j e,

pretože odpadol dôvod konania, začatého na podnet správneho orgánu. 

Uznesenie bolo prijaté.

Úloha č. 09-13/637: Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z.z. vydá písomné vyhotovenie rozhodnutia o zastavení konania a doručí ho účastníkovi konania.

T: 21.07.2009








        Z: PLO

Úloha č. 09-13/638: Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažností.

T: 14.07.2009








        Z: PgO

K bodu 56/

SK č.: 133-PgO/O-1734/2009 zo dňa 21.04.2009

Doplnenie: Správa o šetrení sťažnosti č. 675/39-2009 smerujúcej voči vysielaniu TV Liptov

(dodržiavanie § 16 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z.)

(monitorovaný program/deň: Liptovský magazín /31.01.2009)

ÚK: TV Liptov s.r.o.                                       
                         

číslo licencie: T/162

Uznesenie č. 09-13/56.516: Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. g/ zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z.z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. rozhodla, že správne konanie č. 133-PgO/O-1734/2009 vedené voči spoločnosti TV Liptov s.r.o. podľa § 30 písm. h) zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov

zastavuje,

pretože odpadol dôvod konania, začatého na podnet správneho orgánu.
Uznesenie bolo prijaté.

Úloha č. 09-13/639: Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z.z. vydá písomné vyhotovenie rozhodnutia o zastavení konania a doručí ho účastníkovi konania.

T: 21.07.2009








        Z: PLO

Úloha č. 09-13/640: Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažností.

T: 14.07.2009








        Z: PgO

K bodu 57/

SK č.: 132-PgO/O-1733/2009 zo dňa 21.04.2009

Doplnenie: Správa o šetrení sťažnosti č. 675/39-2009 smerujúcej voči vysielaniu TV Liptov

(dodržiavanie § 16 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z.)

(monitorovaný program/deň: Liptovské noviny / 27.01.2009)

ÚK: TV Liptov s.r.o.                                       
                         

číslo licencie: T/162

Uznesenie č. 09-13/57.517: Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. g/ zákona č. 308/2000 Z.z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z.z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z.z.“) postupom podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z.z. rozhodla, že správne konanie č. 132-PgO/O-1733/2009 vedené voči spoločnosti TV Liptov, s.r.o., podľa § 30 písm. h) zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov

zastavuje,

pretože odpadol dôvod konania, začatého na podnet správneho orgánu.
Uznesenie bolo prijaté.

Úloha č. 09-13/641: Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z.z. vydá písomné vyhotovenie rozhodnutia o zastavení konania a doručí ho účastníkovi konania.

T: 21.07.2009








        Z: PLO

Úloha č. 09-13/642: Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažností.

T: 14.07.2009








        Z: PgO

K bodu 58/

SK č.: 78-PgO/O-1275/2009 zo dňa 24.03.2009

Doplnenie: Správa o šetrení sťažnosti č. 343/22-2009 smerujúcej proti Slovenskej televízii

(dodržiavanie § 32 ods. 12 zákona č. 308/2000 Z. z.)

(monitorovaný program/deň: Správy STV/ príspevok Eurovision Contest Song 2009/ 21.01.2009)

ÚK: Slovenská televízia, vysielateľ na základe zákona  



Uznesenie č. 09-13/58.518: Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. g/ zákona č. 308/2000 Z.z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z.z.“) postupom podľa ustanovenia § 71 zákona č. 308/2000 Z.z. rozhodla, že účastník správneho konania č. 78-PgO/O-1275/2009 Slovenská televízia, vysielateľ na základe zákona

porušil povinnosť ustanovenú v § 32 ods. 12 zákona č. 308/2000 Z. z.

tým,

že dňa 21.01.2009 o cca 19:30 odvysielal v programe Správy STV príspevok „Eurovision Contest Song 2009“, obsahujúci informácie, ktoré naplnili definíciu skrytej reklamy podľa § 32 ods. 13 zákona č. 308/2000 Z.z. 

Uznesenie bolo prijaté.

za čo mu ukladá

podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. d)  zákona č. 308/2000 Z. z. sankciu - pokutu , určenú podľa § 67 ods. 5 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z. vo výške  7.000,00 €, slovom sedemtisíc eur.

Podľa § 64 ods. 4 zákona č. 308/2000 Z. z.: „Uložením sankcie nezaniká povinnosť, za ktorej porušenie sa sankcia uložila.“

V zmysle § 67 ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. je pokuta splatná do 30 dní odo dňa nadobudnutia právoplatnosti rozhodnutia a je potrebné ju uhradiť na účet: 7000088921/8180, VS***09,KS6548.
Uznesenie bolo prijaté.

Úloha č. 09-13/643: Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá písomné vyhotovenie rozhodnutia o uložení sankcie a doručí ho účastníkovi konania.

T: 07.08.2009








        Z: PLO

Úloha č. 09-13/644: Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažností.

T: 14.07.2009








        Z: PgO

K bodu 59/

SK č.: 56-PgO/O-1009/2009 zo dňa 10.03.2009

Doplnenie: Správa o šetrení sťažnosti č. 269/19-2009 smerujúcej proti Slovenskej televízii

(dodržiavanie § 38 ods. 4 zákona č. 308/2000 Z. z.)

(monitorovaný program/deň: Zdravíčko pán doktor/ 17.01.2009)

ÚK: Slovenská televízia, vysielateľ na základe zákona  

        

Uznesenie č. 09-13/59.519: Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. g/ zákona č. 308/2000 Z.z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z.z.“) postupom podľa ustanovenia § 71 zákona č. 308/2000 Z.z. rozhodla, že účastník správneho konania č. 56-PgO/O-1009/2009 Slovenská televízia, vysielateľ na základe zákona

porušil 

povinnosť ustanovenú v § 38 ods. 4 zákona č. 308/2000 Z. z.

tým,

že dňa 17.01.2009 o cca 11:37 hod. odvysielal program Zdravíčko, pán doktor!, v ktorom nezabezpečil, aby sponzorovaný program priamo nepodporoval predaj, nákup ani prenájom tovarov alebo služieb sponzora, a to najmä osobitnými propagačnými zmienkami o uvedených výrobkoch alebo službách v týchto programoch
Uznesenie bolo prijaté.

za čo mu ukladá

podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. d)  zákona č. 308/2000 Z.z. sankciu - pokutu, určenú podľa § 67 ods. 3 písm. d) zákona č. 308/2000 Z. z. vo výške 2.000,00 €, slovom dvetisíc eur.

Podľa § 64 ods. 4 zákona č. 308/2000 Z. z.: „ Uložením sankcie nezaniká povinnosť, za ktorej porušenie sa sankcia uložila. "
V zmysle § 67 ods. 10 zákona č. 308/2000 Z.z. je pokuta splatná do 30 dní odo dňa nadobudnutia právoplatnosti rozhodnutia a je potrebné ju uhradiť na účet: 7000088921/8180, VS***09,KS6548.
Uznesenie bolo prijaté.

Úloha č. 09-13/645: Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá písomné vyhotovenie rozhodnutia o uložení sankcie a doručí ho účastníkovi konania.

T: 07.08.2009








        Z: PLO

Úloha č. 09-13/646: Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažností.

T: 14.07.2009








        Z: PgO

K bodu 60/

SK č.: 47-PgO/O-903/2009 zo dňa 24.02.2009

Doplnenie: Správa o šetrení sťažnosti č. 158/7-2009 smerujúcej proti Slovenskej televízii

(dodržiavanie § 34 ods. 4 zákona č. 308/2000 Z. z.)

(monitorovaný program/deň: Chodili sme spolu/ 06.01.2009)

ÚK: Slovenská televízia, vysielateľ na základe zákona  


Uznesenie č. 09-13/60.520: Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. g/ zákona č. 308/2000 Z.z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. rozhodla, že správne konanie č. 47-PgO/O-903/2009 vedené voči Slovenskej televízii, vysielateľovi na základe zákona podľa § 30 písm. h) zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov

zastavuje,

pretože odpadol dôvod konania, začatého na podnet správneho orgánu.

Uznesenie bolo prijaté.

Úloha č. 09-13/647: Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá písomné vyhotovenie rozhodnutia o zastavení konania a doručí ho účastníkovi konania.

T: 21.07.2009








        Z: PLO

Úloha č. 09-13/648: Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažností.

T: 14.07.2009








        Z: PgO

K bodu 61/

SK č.: 55-PgO/O-1008/2009 zo dňa 10.03.2009

Doplnenie: Správa o šetrení sťažnosti č. 311/21-2009 smerujúcej proti Slovenskej televízii

(dodržiavanie § 20 ods. 4 zákona č. 308/2000 Z. z.)

(monitorovaný program/deň: Chudobní milionári, 2. časť/ 17.01.2009)

ÚK: Slovenská televízia, vysielateľ na základe zákona  

Uznesenie č. 09-13/61.521: Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. g/ zákona č. 308/2000 Z.z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z.z.“) postupom podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z.z. rozhodla, že správne konanie č. 55-PgO/O-1008/2009, vedené voči Slovenskej televízií, vysielateľovi na základe zákona  sa podľa § 30 písm. h) zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov

zastavuje,

pretože odpadol dôvod konania, začatého na podnet správneho orgánu.
Uznesenie bolo prijaté.

Úloha č. 09-13/649: Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá písomné vyhotovenie rozhodnutia o zastavení konania a doručí ho účastníkovi konania.

T: 21.07.2009








        Z: PLO

Úloha č. 09-13/650: Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažností.

T: 14.07.2009








        Z: PgO

K bodu 62/

SK č.: 143-PgO/O-1923/2009 zo dňa 05.05.2009

Doplnenie: Správa o šetrení sťažnosti č. 777/43-2009 smerujúcej proti vysielaniu TA3 

(dodržiavanie § 16 písm. e) zákona č. 308/2000 Z. z.)

(monitorovaný program/deň: neposkytnutie súvislých záznamov zo dňa 08.02.2009)

ÚK: C.E.N. s.r.o.                                                                                
číslo licencie: T/125  

Uznesenie č. 09-13/62.522: Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada") ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. g/ zákona č. 308/2000 Z.z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona e. 195/2000 Z.z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.") postupom v podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. rozhodla, že účastník správneho konania č. 143-PgO/O-1923/2009 C.E.N. s.r.o.,

p o r u š i l

povinnosť ustanovenú v § 16 písm. e) zákona č. 308/2000 Z. z.

tým,
že neposkytol Rade na vyžiadanie súvislý záznam vysielania zo dňa 08.02.2009 v čase od 18:30 hod. do 19:00 hod.,

Uznesenie bolo prijaté.

za čo mu ukladá
podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. d)  zákona č. 308/2000 Z. z. sankciu – pokutu, určenú podľa § 67 ods. 2 písm. b) zákona č. 308/2000 Z.z. vo výške 200,00 €, slovom dvesto eur.

Podľa § 64 ods. 4 zákona č. 308/2000 Z. z.: „Uložením sankcie nezaniká povinnosť, za ktorej porušenie sa sankcia uložila."
V zmysle § 67 ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. pokuta je splatná do 30 dní odo dňa nadobudnutia právoplatnosti rozhodnutia a je potrebné ju uhradiť na účet: 7000088921/8180, VS **09, KS 6548.

Uznesenie bolo prijaté.

Úloha č. 09-13/651: Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá písomné vyhotovenie rozhodnutia o uložení sankcie a doručí ho účastníkovi konania.

T: 07.08.2009








        Z: PLO

63/ Rôzne

1/  Odmeny členom Rady v súvislosti s výkonom ich funkcie za mesiac jún 2009
Uznesenie č. 09-13/63.523: Rada pre vysielanie a retransmisiu  berie  na   vedomie   prehľad o účasti členov Rady na zasadnutiach v mesiaci jún 2009 a  v  zmysle čl. 8 Štatútu Rady schváleného rozhodnutím predsedu NR SR č. 1114 v znení rozhodnutia predsedu NR SR č. 625 zo dňa  03.03.2004 rozhodla o o nevyplatení odmeny za mesiac jún 2009 pre Milana Vendrinského. Nevyplatenie odmeny bude zohľadnené vo výplatnom termíne odmeny za mesiac júl 2009.

Uznesenie bolo prijaté.

Úloha č. 09-13/652: Kancelária Rady zabezpečí výplatu odmien členom Rady v zmysle schváleného uznesenia. 

T: 07.08.2009








        Z: OE
2/  Návrh na výplatu mimoriadnych odmien členom Rady
Uznesenie č. 09-13/63.524: Rada pre vysielanie a retransmisiu  v súlade s čl. 8 ods. 6 Štatútu Rady pre vysielanie a retransmisiu schváleného rozhodnutím predsedu NR SR č. 1114 zo dňa 04.05.2001 v znení rozhodnutia predsedu NR SR č. 625 zo dňa 03.03.2004  schvaľuje výplatu mimoriadnych odmien pre všetkých členov Rady vo výške jednonásobku mesačnej odmeny - predovšetkým za práce súvisiace  s vypracovaním Správy o stave vysielania v Slovenskej republike a o činnosti Rady  pre vysielanie a retransmisiu za rok 2008.

Uznesenie bolo prijaté.

Úloha č. 09-13/653: Kancelária Rady zabezpečí výplatu mimoriadnych odmien členom Rady v zmysle schváleného uznesenia. 

T: 07.08.2009








        
Z: OE

3/  Čerpanie rozpočtových prostriedkov k 30. júnu 2009

Rada berie na vedomie čerpanie rozpočtových prostriedkov k 30.06.2009.

4/  Doplnenie Správy č.1 a 2 o monitorovaní vysielania STV, TV Markíza, JOJ, TA3,  Slovenského rozhlasu a Rádia Expres v období kampane, moratória a volieb do EP (monitorované obdobie: 16.05. - 06.06.2009)
Rada berie doplnenie správy o monitorovaní vysielania na vedomie.
5/ Rozhodnutie Rady č. RL/19/2009, týkajúce sa klasifikácie hudobného videoklipu ako programu pre účely ustanovenia § 38 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z.z. 

Uznesenie bolo prijaté.

6/ Člen Rady P.Dinka navrhol monitoring programov Lampa (JOJ Plus) z dňa 25.6.2009 a Televízne noviny (TV Markíza) z dňa 1.7.2009.
T: 8.9.2009                                                                                                         

Z: PgO

V Bratislave dňa 07.07.2009









           Prof. Miloš Mistrík










       predseda 


Rady pre vysielanie a retransmisiu
Táto zápisnica bola vyhotovená v troch rovnopisoch.

Zapisovateľ: JUDr. Ľuboš Kukliš

Overil: Doc. Ing. Ladislav Štibrányi CSc.
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